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Peter Laursen

After summer comes autumn and winter - and we love this wonderful 
time of year! We have been looking forward to welcoming you into our

inspiring and captivating autumn and winter catalogue, where the warm
and authentic atmosphere is amplified.

As autumn and winter arrive, we move indoors and decorate our home 
like a cosy den - a place for reflection and where the creative soul can 
unfold. We hold onto cherished traditions and enjoy knitting, baking, 

preserving, and fermenting.
We lounge in soft cushions, wrap ourselves in warm throws, relax in the 

glow of lit candles, and savour the breath-taking golden colours and 
burnt shades that indulge and enchant our senses. We slow down, clear 

our minds, and rejoice in all the splendour of the season.
In the kitchen, our focus is on creating a warm and down-to-earth 

atmosphere where the family can gather around a well-set table and 
enjoy a delightful meal - perhaps a delicious tapas arrangement. This 

season, we introduce a brand-new rustic earthenware range in a fantastic 
reddish-brown colour that completes the cosy ambiance at the table.

Furthermore, we expand our UNIQUE range with new functional wooden 
furniture, featuring a simple and charming appearance. Among other 

things, you can also explore a range of new cushion covers with coarse-
woven and plush textures, adorned with lovely fringed and embroidered 

details, creating a relaxed bohemian expression.

The entire new collection exudes authenticity and warmth, offering 
exciting new textures and plenty of natural materials - so be inspired 

by the many fantastic novelties of the season, which evoke the perfect 
autumn and winter atmosphere!

Enjoy the catalogue and see you again soon.



4 

Creative soul
EARTHY TONES

With a touch of
Bohemian
RELAX & ENJOY

At IB LAURSEN we care about the environment and the future of our planet.
Therefore, we have printed this catalogue on FSC® certified paper.
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Tablesetting & K
When we gather in the kitchen to enjoy a meal together, 
it means a lot to have a beautifully set table and the right
evocative atmosphere. With charming plates, bowls, and

serving trays in rustic earthenware, you can create a warm
and down-to-earth ambiance at the table - where cosiness

takes centre stage and there is time for togetherness.
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24007-00 /Min. 45 pcs
Tapas bowl Rustique

H2.5 Ø10 cm 

24004-00 /Min. 10 pcs
Plate Rustique
H2.5 Ø29 cm 

24010-00 /Min. 16 pcs
Serving bowl/soup plate Rustique

H5 Ø20.5 cm 

24001-00 /Min. 16 pcs
Cup Rustique
H10.2 Ø7 cm 

24008-00 /Min. 36 pcs
Tapas bowl Rustique

H3 Ø12 cm 

24002-00 /Min. 12 pcs
Pitcher Rustique
W10 H15 L13 cm 

24006-00 /Min. 6 pcs
Serving tray Rustique

H3 Ø30 cm 

24011-00 /Min. 8 pcs
Serving bowl w/handles Rustique

W28 H7 L30.5 cm 

24009-00 /Min. 27 pcs
Serving bowl/müsli bowl Rustique

H4 Ø16 cm 

NEW

The earthenware range 'Rustique' evokes thoughts of a rustic and charming country 
kitchen, where cosiness is the focus and where there is time for togetherness. When family
and friends gather around the table for a delicious breakfast, lunch, or a light tapas meal, 

the beautiful earthenware range helps create a warm and authentic atmosphere. The range
has a lovely reddish-brown colour and a fine glossy glaze - and it is partially handmade,

which gives it extra charm and personality.

Charm AND PERSONALITY
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17067-00 /Min. 24 pcs
Salt spoon mini 

acacia wood
W1.5 H1.5 L6 cm 

17016-00 /Min. 12 pcs
Bottle opener 

w/oiled acacia wood handle
W4 L14 cm 

1791-00 /Min. 6 pcs
Holder for kitchen paper
acacia wood and stone

D14 H33 cm 

1757-00 /Min. 12 pcs
Tapas fork 

w/acacia wood handle
W1.5 L15 cm 

1613-00 /Min. 48 pcs
Salt spoon mini 

olive wood
W1.6 L7.5 cm 

1794-00 /Min. 24 pcs
Olive spoon w/holes

oiled acacia wood
W1 H13 L3 cm 

1609-00 /Min. 12 pcs
Honey spoon Olivia

olive wood
H14.5 Ø2.5 cm 

1618-00 /Min. 36 pcs
Spoon mini 
olive wood

W3.2 H1.2 L9 cm 

17057-00 /Min. 24 pcs
Tapas fork 

w/oiled acacia wood handle
W1.5 L15 cm 

1605-00 /Min. 6 set
Salad servers Olivia UNIQUE

olive wood
L30 cm 

1612-00 /Min. 10 pcs
Cheese knife 

w/olive wood handle
W3.5 H3.5 L15.5 cm 

17010-00 /Min. 24 pcs
Spoon 

oiled acacia wood
W3 H1.5 L15 cm 

1607-00 /Min. 12 pcs
Spoon Olivia 

olive wood
W1.1 L27 cm 

1614-00 /Min. 8 set
Salad servers wide model

olive wood
W0.5 H17 L9.5 cm 

1707-00 /Min. 24 pcs
Spoon 

acacia wood
L15 cm 

17024-00 /Min. 12 pcs
Scoop 

oiled acacia wood
W6 H2 L17 cm 

1608-00 /Min. 12 pcs
Spartula Olivia 

olive wood 
W7 L27 cm 

16000-00 /Min. 8 pcs
Spoon 

olive wood
W3.2 H1 L18 cm 

1606-00 /Min. 24 pcs
Butterknife Olivia 

olive wood
W0.5 L18 cm 

NEW
NEW

NEW

NEW
NEW



TABLESETTING & KITCHEN 15



16 TABLESETTING & KITCHEN

tel:1763-00
tel:1763-00
tel:1763-00


TABLESETTING & KITCHEN 17



INGREDIENTS

METHOD 

200 g spelt flour
80 g whole wheat flour
400 g all-purpose flour

600 ml cold water
15 g salt

Mix 100 g active sourdough with 100 ml water and 100 g
all-purpose flour until it forms a smooth mixture. Let the
sourdough rise to double its size on the kitchen counter,
which takes about 1-3 hours.

Combine water and flour in a bowl and mix well. Let it rest at
room temperature for one hour. Add half of the sourdough
and salt to the dough. Stir the dough together thoroughly,
either using a wooden spoon or a stand mixer, for a few
minutes. It's important for the dough to be soft, so do not
add any extra flour. Cover the dough and fold it every half
hour for 2 hours, using damp hands. Let the dough rise for
an additional hour. Then, place it in the refrigerator to cold
ferment for 8 to 16 hours.

Shape the buns using a spatula or two spoons. The recipe
makes around 10-14 buns. Optionally, coat the buns with
poppy seeds, sesame seeds, or flour. Just before placing the
buns in the oven, pour a small glass of water into the bottom
of the oven to create steam during the initial baking. Bake the
buns at the highest temperature setting for about 20 minutes
and let them cool on a rack.

BAKING

SOURDOUGH

DOUGH FOR SOURDOUGH BUNS

SOURDOUGH
BUNS

B Y  F R I D A  H E N S E L  F R I D A H E N S E L

GIVE THE
IDEA 

TO YOUR
CUSTOMERS

R E C I P E

DOWNLOAD THE FLYER AT IBLAURSEN.DK IN THE ONLINE VERSION OF THIS CATALOGUE



TABLESETTING & KITCHEN 19H APPIN ESS
IS

H
O

M
EM

A
D

E



20 TABLESETTING & KITCHEN

0434-11 /Min. 24 pcs
Cup mini enamel
W7.5 H5.5 L9 cm 

0402-11 /Min. 2 pcs
Bread box enamel
W22 H22 L35 cm 

0465-11 /Min. 6 pcs
Tray w/2 handles enamel

W31 H5 L36 cm 

04996-26 /Min. 12 pcs
Bowl enamel light blue
w/cream colour inside

H5.5 Ø10.4 cm 

04997-82 /Min. 8 pcs
Bowl enamel 
butter cream
H6 Ø16.5 cm 

04998-82 /Min. 12 pcs
Mug enamel 
butter cream

W9.5 H8 L11.5 cm 

04996-82 /Min. 12 pcs
Bowl enamel 
butter cream

H5.5 Ø10.4 cm 

0411-11 /Min. 6 pcs
Butter box 2 parts enamel

W13.2 H10 L18.5 cm 

1982-14 /Min. 2 pcs
Bread box oval brown

W20 H26 L36 cm 

04997-05 /Min. 8 pcs
Bowl enamel yellow

w/white colour inside
H6 Ø16.5 cm 

04996-05 /Min. 12 pcs
Bowl enamel yellow

w/white colour inside
H5.5 Ø10.4 cm 

0463-11 /Min. 8 pcs
Vase enamel

H15.5 Ø11 cm 

1982-11 /Min. 2 pcs
Bread box oval white

W20 H26 L36 cm 

0435-11 /Min. 4 pcs
Colander enamel
W22 H13 L27 cm 

The design of the bread box and the deep, brown colour give cosy
associations to the jam jars that have gained popularity again.

With its deep colour and solid weight, this bread box adds a cosy
feel in the kitchen - and is of course practical for storing bread.

The bread box CREATING A COSY FEELING IN THE KITCHEN
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5013-00 /Min. 12 pcs
Utility tong large
W3 H3 L30.5 cm 

1072-00 /Min. 8 pcs
Lemon squeezer
W16 H12 L14 cm 

5092-00 /Min. 12 pcs
Dinner fork Gorm

L19.5 cm 

2039-11 /Min. 4 pcs
Tea pot 1 ltr Mynte Pure White

W14 H13.5 L22 cm 

1619-30 /Min. 4 pcs
Thermos natural poly rattan braid

H27 Ø16.5 cm 

8527-00 /Min. 6 pcs
Butter box w/grooves
W10.5 H12 L16.8 cm 

5093-00 /Min. 12 pcs
Knife Gorm
L22.7 cm 

31087-25 /Min. 4 pcs
Plate holder 3-layers Brooklyn holder Ø:22 cm

W22 H32 L33.5 cm 

1619-14 /Min. 4 pcs
Thermos brown poly rattan braid

H27 Ø16.5 cm 

0219-00 /Min. 6 pcs
Pitcher w/spout handblown

H10.5 Ø10 cm 

5091-00 /Min. 12 pcs
Dinner spoon Gorm

L19.5 cm 

8599-00 /Min. 6 pcs
Butter box Beurre

W10.3 H7.5 L16.5 cm 

31013-25 /Min. 4 pcs
Plate holder f/9 plates

W14.5 H14 L37 cm 

5090-00 /Min. 12 pcs
Tea spoon Gorm

L13.5 cm 

1619-18 /Min. 4 pcs
Thermos grey poly rattan braid

H27 Ø16.5 cm 

2439-35 /Min. 4 pcs
Coffee funnel Sand Dunes

W10.5 H9.5 L13.5 cm 

8364-00 /Min. 8 pcs
Butter box

W8.5 H5.5 L11.5 cm 

Kitchen U T ENSIL S

NEW NEW



GIVE THE
IDEA

TO YOUR
CUSTOMERS

R E C I P E

INGREDIENTS

METHOD 

200 g green or red gooseberries
65 g sugar

½ tsp ground cardamom
(or a couple of whole pods, to be removed after cooking)

A pinch of salt
½ vanilla bean or vanilla sugar

2 tbsp fresh lemon juice Heat rinsed and topped gooseberries in a
pot and let them simmer gently. Add sugar,
cardamom, salt, and vanilla - and let the
jam simmer lightly for 10 minutes. Add 
fresh lemon juice and pour the jam into
sterilized jars.

GOOSEBERRY 
J A M
B Y  F R I D A  H E N S E L  F R I D A H E N S E L

DOWNLOAD THE FLYER AT IBLAURSEN.DK IN THE ONLINE VERSION OF THIS CATALOGUE
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1740-11 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill white 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

1740-24 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill black 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

0650-00 /Min. 6 pcs
Glass jar w/wooden lid

2350 ml
H18.5 Ø16 cm 

1716-00 /Min. 36 pcs
Salt spoon oiled acacia wood

W3 L8 cm 

1740-01 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill cream 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

17022-00 /Min. 12 pcs
Bowl mini stone

H3 Ø6 cm 

1740-16 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill dark grey 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

1778-00 /Min. 36 pcs
Salt spoon oiled acacia wood

L8.5 cm 

0651-00 /Min. 6 pcs
Glass jar w/wooden lid

3000 ml
H23.5 Ø16 cm 

1740-07 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill light pink 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

0369-00 /Min. 12 pcs
Salt box glass
H8 Ø9.5 cm 

8407-17 /Min. 48 pcs
Salt spoon brass

L5.5 Ø1.5 cm 

1740-18 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill grey 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

0652-00 /Min. 6 pcs
Glass jar w/wooden lid

3750 ml
H27.5 Ø16 cm 

1740-03 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill mustard 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

0635-00 /Min. 24 pcs
Salt/pepper

W3.8 H10 L3.8 cm 

8407-00 /Min. 48 pcs
Salt spoon silver plated brass

L5.5 Ø1.5 cm 

1739-14 /Min. 6 pcs
Pepper mill acacia wood

H32 Ø6 cm 

0672-00 /Min. 6 pcs
Glass jar w/bamboo lid

3100 ml
H23.5 Ø15 cm 

1740-42 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill light green 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 

17023-00 /Min. 12 pcs
Salt spoon stone

W2 L8.5 cm 

1741-24 /Min. 6 pcs
Pepper mill black

H42.5 Ø7.3 cm 

1740-21 /Min. 8 pcs
Salt/pepper mill light blue 2 asstd

H21.5 Ø5.5 cm 
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0662-00 /Min. 48 pcs
Glass jar w/cork 

150 ml
H9 Ø6.2 cm 

0630-00 /Min. 24 pcs
Glass jar w/patent lid

H11.4 Ø8.7 cm 

0685-24 /Min. 24 pcs
Glass jar mini Sevilla

w/black lid 80 ml
H6 Ø5.5 cm 

0196-00 /Min. 4 pcs
Glass cover f/cake plate

H18 Ø24 cm 

0140-00 /Min. 48 pcs
Sugar shaker w/holes

H8.5 Ø5.5 cm 

0663-00 /Min. 48 pcs
Glass jar w/cork 

210 ml
H11 Ø6.2 cm 

0686-24 /Min. 24 pcs
Glass jar small Sevilla

w/black lid 150 ml
H8 Ø6.5 cm 

0631-00 /Min. 24 pcs
Glass jar w/patent lid

H11.1 Ø10.8 cm 

0664-00 /Min. 48 pcs
Glass jar w/cork 

270 ml
H13.2 Ø6.2 cm 

0690-00 /Min. 12 pcs
Glass jar w/glass lid

and rubber ring 900 ml
H15.5 Ø12 cm 

0149-00 /Min. 36 pcs
Jam glass Mynte logo lid

250 ml
H8.5 Ø9 cm 

0687-24 /Min. 24 pcs
Glass jar medium Sevilla

w/black lid 350 ml
H9 Ø7.5 cm 

0665-00 /Min. 24 pcs
Glass jar w/cork 

330 ml
H16 Ø6.2 cm 

0632-00 /Min. 24 pcs
Glass jar w/patent lid

H14.8 Ø10.7 cm 

0691-00 /Min. 12 pcs
Glass jar w/glass lid 

and rubber ring 1900 ml
H22 Ø14.5 cm 

0688-24 /Min. 24 pcs
Glass jar large Sevilla

w/black lid 550 ml
H13 Ø8.5 cm 

0142-00 /Min. 48 pcs
Glass w/clear plastic lid

210 ml
H12 Ø5.5 cm 

0637-00 /Min. 24 pcs
Glass jar w/bamboo lid

1000 ml
H17 Ø9.8 cm 

0633-00 /Min. 12 pcs
Glass jar w/patent lid

H20 Ø13.7 cm 

0696-00 /Min. 6 pcs
Glass jar w/glass lid 

and rubber ring 4000 ml
H26 Ø17 cm 

0689-24 /Min. 24 pcs
Glass jar X-large Sevilla

w/black lid 800 ml
H17 Ø9 cm 

0638-00 /Min. 12 pcs
Glass jar w/bamboo lid

1300 ml
H22.3 Ø9.8 cm 

0649-00 /Min. 24 pcs
Oil/vinegar bottle square

450 ml
W5.8 H29.3 L5.8 cm 

0634-00 /Min. 12 pcs
Glass jar w/patent lid

H25.4 Ø16.8 cm 

0697-00 /Min. 4 pcs
Glass jar w/glass lid 

and rubber ring 5500 ml
H29 Ø20 cm 

0653-24 /Min. 24 pcs
Glass jar w/black lid

square 450 ml
W10.7 H10.7 L10.7 cm 

0639-00 /Min. 12 pcs
Glass jar w/bamboo lid

1750 ml
H26.5 Ø9.8 cm 

NEW NEW
NEW

NEW

NEW

In early autumn, it is lovely to take advantage of the garden's many berries, 
fruits, and vegetables to create our own creative and delicious foods. When we
have fermented, pickled, and baked, these tasty foods need to be stored safely
and preferably in a beautiful way. Our decorative glass jars with patent lid are

ideal for storing and protecting the food - and the patent lid ensures an airtight
seal to keep the contents fresh for a long time.

Glass jars WITH PATENT LID



30 TABLESETTING & KITCHEN



TABLESETTING & KITCHEN 31



32 TABLESETTING & KITCHEN

Dunes is stoneware in beautiful, organic shapes, where the glaze 
takes on a charming, unique expression when it is burned. 

Set a personal table by stacking the lovely bowls on top of the fine plates 
for a decorative combination. Or play with a mix of several colours.

DUNES stoneware

2438-25 /Min. 24 pcs
Bowl mini 

Antique Black Dunes
H3.7 Ø9.3 cm 

2438-26 /Min. 24 pcs
Bowl mini 

Light Blue Dunes
H3.7 Ø9.3 cm 

2449-25 /Min. 24 pcs
Egg cup 

Antique Black Dunes
H4.5 Ø4.3 cm 

2449-26 /Min. 24 pcs
Egg cup 

Light Blue Dunes
H4.5 Ø4.3 cm 

2451-25 /Min. 12 pcs
Müsli bowl 

Antique Black Dunes
H6.2 Ø15 cm 

2451-26 /Min. 12 pcs
Müsli bowl 

Light Blue Dunes
H6.2 Ø15 cm 

2445-25 /Min. 12 pcs
Lunch plate 

Antique Black Dunes
H2.6 Ø22 cm 

2440-25 /Min. 12 pcs
Mug w/o handle

Antique Black Dunes
H9 Ø8 cm 

2440-26 /Min. 12 pcs
Mug w/o handle 
Light Blue Dunes

H9 Ø8 cm 

2442-26 /Min. 8 pcs
Bowl 

Light Blue Dunes
H6.5 Ø18 cm 

2442-25 /Min. 8 pcs
Bowl 

Antique Black Dunes
H6.5 Ø18 cm 

2446-25 /Min. 6 pcs
Dinner plate 

Antique Black Dunes
H3 Ø28 cm 

2450-25 /Min. 12 pcs
Mug w/handle 

Antique Black Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2450-26 /Min. 12 pcs
Mug w/handle 

Light Blue Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2452-26 /Min. 4 pcs
Bowl large 

Light Blue Dunes
H12 Ø24 cm 

2452-25 /Min. 4 pcs
Bowl large 

Antique Black Dunes
H12 Ø24 cm 

2453-25 /Min. 12 pcs
Pitcher w/spout mini
Antique Black Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2453-26 /Min. 12 pcs
Pitcher w/spout mini

Light Blue Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 
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2438-13 /Min. 24 pcs
Bowl mini 

Blue Dunes
H3.7 Ø9.3 cm 

2438-35 /Min. 24 pcs
Bowl mini 

Sand Dunes
H3.7 Ø9.3 cm 

2438-03 /Min. 24 pcs
Bowl mini 

Mustard Dunes
H3.7 Ø9.3 cm 

2449-35 /Min. 24 pcs
Egg cup 

Sand Dunes
H4.5 Ø4.3 cm 

2449-03 /Min. 24 pcs
Egg cup 

Mustard Dunes
H4.5 Ø4.3 cm 

2451-13 /Min. 12 pcs
Müsli bowl 
Blue Dunes

H6.2 Ø15 cm 

2444-35 /Min. 12 pcs
Soup plate 
Sand Dunes

H4.5 Ø20 cm 

2444-03 /Min. 12 pcs
Soup plate 

Mustard Dunes
H4.5 Ø20 cm 

2447-35 /Min. 4 pcs
Tray oval 

Sand Dunes
W18 H3 L37.5 cm 

2445-03 /Min. 12 pcs
Lunch plate 

Mustard Dunes
H2.6 Ø22 cm 

2440-35 /Min. 12 pcs
Mug w/o handle 

Sand Dunes
H9 Ø8 cm 

2440-03 /Min. 12 pcs
Mug w/o handle
Mustard Dunes

H9 Ø8 cm 

2441-35 /Min. 12 pcs
Müsli bowl 
Sand Dunes

H6.2 Ø15 cm 

2441-03 /Min. 12 pcs
Müsli bowl 

Mustard Dunes
H6.2 Ø15 cm 

2453-13 /Min. 12 pcs
Pitcher w/spout mini

Blue Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2445-35 /Min. 12 pcs
Lunch plate 
Sand Dunes

H2.6 Ø22 cm 

2448-35 /Min. 12 pcs
Mug w/handle 

Sand Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2448-03 /Min. 12 pcs
Mug w/handle 
Mustard Dunes

W9 H10.5 L12.7 cm 

2446-03 /Min. 6 pcs
Dinner plate 

Mustard Dunes
H3 Ø28 cm 

2450-13 /Min. 12 pcs
Mug w/handle 

Blue Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2442-35 /Min. 8 pcs
Bowl 

Sand Dunes
H6.5 Ø18 cm 

2442-03 /Min. 8 pcs
Bowl 

Mustard Dunes
H6.5 Ø18 cm 

2446-35 /Min. 6 pcs
Dinner plate 
Sand Dunes
H3 Ø28 cm 

2453-03 /Min. 12 pcs
Pitcher w/spout mini

Mustard Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2453-35 /Min. 12 pcs
Pitcher w/spout mini

Sand Dunes
W9 H10.5 L12.7 cm 

2452-13 /Min. 4 pcs
Bowl large 
Blue Dunes
H12 Ø24 cm 

2443-35 /Min. 4 pcs
Bowl large 

Sand Dunes
H12 Ø24 cm 

2443-03 /Min. 4 pcs
Bowl large 

Mustard Dunes
H12 Ø24 cm 
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T I P

GIVE THE
IDEA 

TO YOUR
CUSTOMERS

REMOVE ODOURS AND
STAINS FROM YOUR
CUTTING BOARD WITH
LEMON 
All you need is lemon and salt - and you can get 
rid of both unsightly stains and bad odours on your
cutting board.

Lemons have antibacterial and bleaching 
properties, making them effective for cleaning 
stains and odours, and salt is perfect for scrubbing. 
Just remember to rinse thoroughly afterward.

CLEAN AND 
FRESH CUTTING

BOARD

DOWNLOAD THE FLYER AT IBLAURSEN.DK IN THE ONLINE VERSION OF THIS CATALOGUE
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17049-00 /Min. 4 pcs
Cutting board 

w/leather string acacia wood
W18 H1.5 L30 cm 

17055-00 /Min. 4 pcs
Serving board round w/feet acacia wood

H3.5 Ø30 cm 

17047-00 /Min. 8 pcs
Serving board w/cup holder acacia wood

W10 H1.2 L19Ø6.7 cm 

1764-00 /Min. 4 pcs
Bowl acacia wood

H6 Ø29.5 cm 

1762-00 /Min. 6 pcs
Tray/plate acacia wood

H2 Ø25 cm 

1763-00 /Min. 4 pcs
Tray/plate acacia wood

H2 Ø29 cm 

1760-00 /Min. 4 set
Bowl set of 3 acacia wood

H4.5 Ø17 cm 

17050-00 /Min. 4 pcs
Cutting board w/curved top and short handle

w/leather string acacia wood
W20 H1.5 L30 cm 

17063-00 /Min. 8 pcs
Chopping board w/oblique top

acacia wood
W15 H1.5 L30 cm 

17048-00 /Min. 6 pcs
Egg holder f/6 eggs acacia wood

W11 H4 L16 cm 

17051-00 /Min. 4 pcs
Cutting board oblong w/curved top

w/leather string acacia wood
W20 H1.5 L50 cm 

17066-00 /Min. 6 pcs
Serving board oblong w/feet acacia wood

W15 H4 L30 cm 

17064-00 /Min. 6 pcs
Chopping board w/oblique top

acacia wood
W17 H1.5 L35 cm 

17062-00 /Min. 8 pcs
Napkin holder vertical acacia wood

W5 H8 L14 cm 

17052-00 /Min. 4 pcs
Tapas board oblong rectangular

w/leather string acacia wood
W18 H1.5 L45 cm 

17065-00 /Min. 4 pcs
Tapas board oblong w/handle
w/leather string acacia wood

W20 H1.5 L70 cm 

17053-00 /Min. 4 pcs
Tapas board oblong rectangular

w/leather string acacia wood
W18 H1.5 L55 cm 

Enjoy our beautiful new range of acacia wood that is brighter, lighter, and
more natural without oil treatment. Combine the bright range with the

oiled and see how it creates more shades and a beautiful interplay, 
where the 2 versions enhance each other.

Acacia wood WITHOUT OIL - BRIGHTER AND MORE NATURAL

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

tel:17065-00
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17021-00 /Min. 4 pcs
Mortar stone

H7 L13.5Ø9.5 cm 

1616-00 /Min. 12 pcs
Bowl mini square olive wood

W7 H1.1 L7 cm 

17027-00 /Min. 2 pcs
Tray oiled acacia wood

W27 H2.5 L38 cm 

17068-00 /Min. 6 pcs
Serving board oblong
w/leather string stone

W18 H1.5 L30 cm 

2140-00 /Min. 2 pcs
Cutlery box wood UNIQUE

W26 H20 L50 cm 

1615-00 /Min. 12 pcs
Bowl mini round olive wood

H1.3 Ø9 cm 

17029-00 /Min. 2 pcs
Tray square oiled acacia wood

W48 H2.5 L48 cm 

1617-00 /Min. 8 pcs
Bowl w/2 rooms olive wood

W6.8 H2.2 L15 cm 

17069-00 /Min. 4 pcs
Serving board round 

w/handle and leather string stone
W24 H1.5 L31 cm 

17020-00 /Min. 6 pcs
Tapas tray w/3 rooms oiled acacia wood

W10 H2 L30 cm 

1611-00 /Min. 8 pcs
Bowl mini f/salt spoon olive wood

H4.5 Ø8 cm 

17028-00 /Min. 4 pcs
Tray square oiled acacia wood

W30 H2.5 L30 cm 

17041-00 /Min. 2 pcs
Box w/5 rooms and movable handle

oiled acacia wood
W35 H10 L35 cm 

1603-00 /Min. 4 pcs
Cutting board Olivia UNIQUE

olive wood different sizes
W14 L30 cm 

17035-00 /Min. 4 pcs
Bowl oval oiled acacia wood

W15 H5 L30 cm 

17042-00 /Min. 4 pcs
Jar cylindrical oiled acacia wood

H15 Ø10 cm 

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

tel:17068-00
tel:17069-00
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17004-00 /Min. 8 pcs
Cutting board w/wide handle

oiled acacia wood
W15 H1.1 L20 cm 

1792-00 /Min. 8 set
Cutting board mini set of 4

w/leather string 
oiled acacia wood

W10 H1 L14 cm 

17008-00 /Min. 8 pcs
Cutting board w/heart hole

oiled acacia wood 
UNIQUE w/uneven edges

W15 H1.5 L20 cm 

1796-00 /Min. 6 pcs
Cutting board rectangular

w/leather string 
oiled acacia wood
W20 H1.5 L35 cm 

17038-00 /Min. 6 pcs
Cutting board round

w/handle w/leather string
oiled acacia wood

W20.5 H1.5 L28 cm 

17036-00 /Min. 6 pcs
Tapas board w/leather string

oiled acacia wood
W25 H1.5 L29 cm 

17030-00 /Min. 6 pcs
Cutting board w/heart hole

oiled acacia wood
W20 H1.5 L48 cm 

17039-00 /Min. 4 pcs
Cutting board round

w/handle w/leather string
oiled acacia wood
W28 H1.5 L37 cm 

17006-00 /Min. 6 pcs
Cutting board w/wide handle

w/leather string 
oiled acacia wood
W30 H1.5 L45 cm 

17037-00 /Min. 4 pcs
Tapas board w/leather string

oiled acacia wood
W30 H1.5 L34 cm 

17031-00 /Min. 4 pcs
Cutting board w/groove

w/leather string 
oiled acacia wood
W25 H1.5 L38 cm 

17040-00 /Min. 4 pcs
Cutting board round

w/handle w/leather string
oiled acacia wood

W33 H1.5 L42.5 cm 

17033-00 /Min. 6 pcs
Cutting board w/large hole

oiled acacia wood
W25 H1.5 L44 cm 

17005-00 /Min. 6 pcs
Cutting board w/wide handle

w/leather string 
oiled acacia wood
W20 H1.5 L45 cm 

17032-00 /Min. 4 pcs
Cutting board w/groove

w/leather string 
oiled acacia wood
W30 H1.5 L48 cm 

17001-00 /Min. 4 pcs
Cutting board w/grooves round

w/leather string 
oiled acacia wood

H1.5 Ø40.5 cm 

17003-00 /Min. 4 pcs
Tapas board oblong w/leather string

w/uneven edges UNIQUE 
oiled acacia wood
W15 H1.5 L60 cm 

17000-00 /Min. 4 pcs
Cutting board w/grooves rectangular

w/leather string 
olied acacia wood
W25 H1.5 L38 cm 

17018-00 /Min. 2 pcs
Cutting board round

w/leather string 
oiled acacia wood
W45 H1.5 L53 cm 

17034-00 /Min. 4 pcs
Serving tray 

oiled acacia wood
W19 H2.5 L45 cm 

17019-00 /Min. 2 pcs
Cutting board w/grooves oblong

w/leather string 
oiled acacia wood 
W15 H1.5 L48 cm 

Unique CUTTING BOARDS
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INGREDIENTS

METHOD 

FOR 2 PEOPLE

7-8 apples
20 g ginger

Wash the apples and check for any bruises if
you are using fallen apples - if so, cut off the
bad parts and halve them. Get your juicer 
ready and juice the apples together with the
ginger. If you are using organic ginger, you 
don't need to peel it. Now you have a delicious
fresh apple juice with a hint of ginger.

APPLE JUICE 
W I T H  A  T W I S T  O F  G I N G E R

R E C I P E

GIVE THE
IDEA 

TO YOUR
CUSTOMERS

DOWNLOAD THE FLYER AT IBLAURSEN.DK IN THE ONLINE VERSION OF THIS CATALOGUE
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0113-00 /Min. 48 pcs
Drinking glass 

200 ml
H10 Ø7 cm 

0195-03 /Min. 12 pcs
Drinking glass mustard Colour Play

handblown 
thickness of glass will vary

H10 Ø8 cm 

0160-00 /Min. 48 pcs
Drinking glass 270 ml

H9 Ø8.2 cm 

0669-00 /Min. 12 pack
Straw w/bend stainless steel 

package w/6 pcs and cleaning brush
L21.5 cm 

0668-00 /Min. 48 pcs
Glass w/bamboo lid 

and stainless steel straw
H12.5 Ø7.5 cm 

0195-14 /Min. 12 pcs
Drinking glass amber Colour Play

handblown 
thickness of glass will vary

H10 Ø8 cm 

0198-99 /Min. 30 pcs
Glass bowl 5 asstd Colour Play handblown

thickness of glass will vary
H7 Ø10.5 cm 

0161-00 /Min. 48 pcs
Drinking glass 350 ml

H12 Ø8.5 cm 

0144-00 /Min. 96 pcs
Straw 3 asstd colours 32 pcs each colour

incl. 12 cleaning brushes
H20 Ø0.8 cm 

0395-00 /Min. 12 pcs
Drinking glass 

w/straw weaving
H15 Ø9 cm 

0195-22 /Min. 12 pcs
Drinking glass dark green Colour Play

handblown 
thickness of glass will vary

H10 Ø8 cm 

tel:0669-00
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0397-58 /Min. 24 pcs
White wine glass smoke

H13.8 Ø8 cm 

0398-58 /Min. 24 pcs
Red wine glass smoke

H15.6 Ø8.5 cm 

0396-13 /Min. 24 pcs
Drinking glass blue

H9 Ø8 cm 

0213-00 /Min. 24 pcs
Red wine glass w/leaf

edge cutting handblown
H16 Ø9 cm 

0399-58 /Min. 9 pcs
Pitcher smoke

H20.5 Ø10.5 cm 

0397-13 /Min. 24 pcs
White wine glass blue

H13.8 Ø8 cm 

02031-00 /Min. 24 pcs
Drinking glass Ellen handblown

H8.5 Ø8.5 cm 

0212-00 /Min. 24 pcs
White wine glass w/leaf
edge cutting handblown

H13 Ø7.5 cm 

0398-13 /Min. 24 pcs
Red wine glass blue

H15.6 Ø8.5 cm 

02030-00 /Min. 24 pcs
Wine glass Ellen handblown

H14.6 Ø8.5 cm 

0397-38 /Min. 24 pcs
White wine glass malva

H13.8 Ø8 cm 

0214-00 /Min. 24 pcs
Drinking glass w/leaf

edge cutting handblown
H10.5 Ø6.5 cm 

0398-00 /Min. 24 pcs
Red wine glass clear

H15.6 Ø8.5 cm 

0398-38 /Min. 24 pcs
Red wine glass malva

H15.6 Ø8.5 cm 

0399-38 /Min. 9 pcs
Pitcher malva

H20.5 Ø10.5 cm 

Created with old, classic Danish glasses as a blueprint. The handblown
glasses fit perfectly in one's hand with the weight - and robustness - of

the old, classic glasses. Create new memories - and new traditions -
and set the table with this beautiful glass range. 

THE NEW GLASS RANGE - Ellen
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6883-24 /Min. 18 pcs
Place mat 

w/fringes black jute
W35 L50 cm 

2992-00 /Min. 12 pcs
Breadbasket round

H6 Ø22 cm 

65025-00 /Min. 60 pcs
Coaster jute

Ø10 cm 

65024-00 /Min. 24 pcs
Place mat square jute

W35 H35 cm 

2993-00 /Min. 12 pcs
Breadbasket round

H7 Ø26.5 cm 

66107-14 /Min. 12 pcs
Dish cloth brown knitted

W25 L25 cm 

6883-29 /Min. 18 pcs
Place mat 

w/fringes olive green jute
W35 L50 cm 

4492-30 /Min. 24 pcs
Napkin ring 

natural coloured paper string
H1 Ø5.2 cm 

6599-24 /Min. 24 pcs
Place mat round black jute

Ø35 cm 

4494-00 /Min. 24 pcs
Napkin ring 

fine braid
H5 Ø5 cm 

66108-14 /Min. 8 pcs
Towel brown knitted

W40 L60 cm 

29012-30 /Min. 12 pcs
Chip wood breadbasket

H6.5 Ø22 cm 

6883-30 /Min. 18 pcs
Place mat 

w/fringes natural jute
W35 L50 cm 

6599-18 /Min. 24 pcs
Place mat round dark natural jute

Ø35 cm 

4495-00 /Min. 24 pcs
Napkin ring 
rough braid
H5 Ø5 cm 

29013-30 /Min. 12 pcs
Chip wood breadbasket

H7.5 Ø28 cm 

1263-14 /Min. 48 pcs
Place mat 

bamboo natural
H30 L44 cm 

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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0824-17 /Min. 4 pcs
Glass box w/lid Solitaire square

fits square napkin
W18 H4.5 L18 cm 

95992-26 /Min. 12 pack
Napkin light blue 

secret garden 
16 pcs per pack

W40 L40 cm 

9580-68 /Min. 12 pack
Napkin w/dusty blue

flower wreath 
50 pcs per pack

W40 L40 cm 

95968-00 /Min. 12 pack
Napkin Hygge Home 

16 pcs per pack
W40 L40 cm 

95970-00 /Min. 12 pack
Napkin Hygge 

20 pcs per pack
W33 L33 cm 

0824-25 /Min. 4 pcs
Glass box w/lid Solitaire square

fits square napkin
W18 H4.5 L18 cm 

95975-00 /Min. 12 pack
Napkin Autumn Grass

16 pcs per pack
W40 L40 cm 

9580-24 /Min. 12 pack
Napkin w/black 
flower wreath 
50 pcs per pack

W40 L40 cm 

95992-38 /Min. 12 pack
Napkin malva 
secret garden 

16 pcs per pack
W40 L40 cm 

95969-00 /Min. 12 pack
Napkin Coffee Time 

20 pcs per pack
W33 L33 cm 

0884-17 /Min. 4 pcs
Glass box w/lid
square W21.5 H7.3
L21.5 cm 

9580-15 /Min. 12 pack
Napkin w/red 
flower wreath 
50 pcs per pack

W40 L40 cm 

95992-04 /Min. 12 pack
Napkin yellow 
secret garden 

16 pcs per pack
W40 L40 cm 

95971-00 /Min. 12 pack
Napkin Autumn Wreath

20 pcs per pack
W33 L33 cm 

90116-17 /Min. 6 pcs
Napkin holder filigran braid square

W22 H4.7 L22 cm 

9594-61 /Min. 12 pack
Napkin flower lines

milky brown 
16 pcs per pack

W40 L40 cm 

9589-24 /Min. 12 pack
Napkin black dots 

50 pcs per pack
W40 L40 cm 

95973-00 /Min. 12 pack95974-00 /Min. 12 pack
Napkin Autumn Umbel Flower Napkin Autumn Seed Stage

16 pcs per pack16 pcs per pack
W40 L40 cm W40 L40 cm 

0884-25 /Min. 4 pcs
Glass box w/lid
square W21.5 H7.3
L21.5 cm 

95994-00 /Min. 12 pack
Napkin houses 
20 pcs per pack

W33 L33 cm 

9594-78 /Min. 12 pack
Napkin flower lines

burned rose 
16 pcs per pack

W40 L40 cm 

95972-03 /Min. 12 pack
Napkin Autumn Botanical

16 pcs per pack
W40 L40 cm 

9588-24 /Min. 12 pack
Napkin black stripes

50 pcs per pack
W40 L40 cm 

0883-17 /Min. 4 pcs
Glass box w/lid Solitaire oblong

fits oblong napkin
W11.7 H4 L22.3 cm 

95993-00 /Min. 12 pack
Napkin A hug in a mug

20 pcs per pack
W33 L33 cm 

9587-68 /Min. 12 pack
Napkin dusty blue

w/dots 
16 pcs per pack

W40 L40 cm 

9595-78 /Min. 12 pack
Napkin tile pattern

burned rose 
50 pcs per pack

W40 L40 cm 

95972-11 /Min. 12 pack
Napkin Autumn Botanical

16 pcs per pack
W40 L40 cm 

0883-25 /Min. 4 pcs
Glass box w/lid Solitaire oblong

fits oblong napkin
W11.7 H4 L22.3 cm 

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW NEW

Napkins
NEW

 WITH BEAUTIFUL DESIGNS
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6867-34 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

anthracite
W40 L40 cm 

6867-11 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

white
W40 L40 cm 

6302-09 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton

cornflower
W40 L40 cm 

6867-26 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

light blue
W40 L40 cm 

6867-69 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

historical blue
W40 L40 cm 

6302-72 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton

mint green
W40 L40 cm 

6302-26 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton

light blue
W40 L40 cm 

6867-07 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

light pink
W40 L40 cm 

6867-16 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

dark grey
W40 L40 cm 

6302-82 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton

butter cream
W40 L40 cm 

6302-43 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton rose

shadow
W40 L40 cm 

6867-59 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

dusty chalk green
W40 L40 cm 

6867-35 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

sand
W40 L40 cm 

6302-40 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton

light grey
W40 L40 cm 

6302-45 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton

soil
W40 L40 cm 

6867-74 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

ash grey
W40 L40 cm 

6867-47 /Min. 24 pcs
Napkin double weaving

Sahara
W40 L40 cm 

6302-58 /Min. 24 pcs
Napkin Freja linen/cotton

smoke
W40 L40 cm 

Napkin

Napkin LINEN/COTTON

 DOUBLE WEAVING

tel:6867-34
tel:6867-11
tel:6867-26
tel:6867-69
tel:6867-07
tel:6867-16
tel:6867-59
tel:6867-35
tel:6867-74
tel:6867-47


TABLESETTING & KITCHEN 57

6325-26 /Min. 6 pcs
Table runner Freja linen/cotton

light blue
W50 L150 cm 

66075-38 /Min. 2 pcs
Table cloth malva/beige stripes

W150 L250 cm 

66074-26 /Min. 2 pcs
Table cloth light blue w/thin beige stripes

W150 L250 cm 

6875-29 /Min. 2 pcs
Table cloth double weaving olive

W140 L250 cm 

6325-82 /Min. 6 pcs
Table runner Freja linen/cotton

butter cream
W50 L150 cm 

66053-00 /Min. 2 pcs
Table cloth linen colour

W150 L250 cm 

66074-38 /Min. 2 pcs
Table cloth malva w/thin beige stripes

W150 L250 cm 

6325-43 /Min. 6 pcs
Table runner Freja linen/cotton

rose shadow
W50 L150 cm 

6875-35 /Min. 2 pcs
Table cloth double weaving sand

W140 L250 cm 

6304-76 /Min. 2 pcs
Table cloth linen colour

W150 L250 cm 

6304-82 /Min. 2 pcs
Table cloth butter cream

W150 L250 cm 

6325-45 /Min. 6 pcs
Table runner Freja linen/cotton

soil
W50 L150 cm 

Table cloth

Table

Table runner

 CLOTH

 LINEN/COTTON

 DOUBLE WEAVING
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tel:66053-00
tel:66053-00
tel:66053-00
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NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Tea towel

Soft and luxurious

 COTTON 50 X 70 CM

 TEA TOWELS

66121-14 /Min. 12 pcs
Tea towel Victor 

w/small brown and white checks
W50 L70 cm 

66090-11 /Min. 12 pcs
Tea towel Esther 

white w/mustard coloured flowers
W50 L70 cm 

66119-14 /Min. 12 pcs
Tea towel Theo 

natural w/brown interwoven stripes
W50 L70 cm 

66089-04 /Min. 12 pcs
Tea towel Carla 

soft yellow w/white stripes
W50 L70 cm 

66095-61 /Min. 12 pcs
Tea towel Maja 

milky brown w/white flowers
W50 L70 cm 

66121-18 /Min. 12 pcs
Tea towel Elias 

w/small grey and white checks
W50 L70 cm 

66119-24 /Min. 12 pcs
Tea towel Axel 

natural w/black interwoven stripes
W50 L70 cm 

66120-14 /Min. 12 pcs
Tea towel Vincent 

natural w/brown stripes
W50 L70 cm 

66098-14 /Min. 12 pcs
Tea towel Johan 

w/thin and wide brown stripes
W50 L70 cm 

66121-24 /Min. 12 pcs
Tea towel Anton 

w/small black and white checks
W50 L70 cm 

66093-00 /Min. 12 pcs
Tea towel Lily 

w/small yellow/red/green flowers
W50 L70 cm 

66120-18 /Min. 12 pcs
Tea towel Valdemar

natural w/grey stripes
W50 L70 cm 

66118-14 /Min. 12 pcs
Tea towel brown 
double weaving

W50 L70 cm 

66099-68 /Min. 12 pcs
Tea towel Albert 

dusty blue w/white stripes
W50 L70 cm 

66092-00 /Min. 12 pcs
Tea towel Anna 

w/small yellow/rose/blue/red flowers
W50 L70 cm 

66120-24 /Min. 12 pcs
Tea towel Philip 

natural w/black stripes
W50 L70 cm 

66118-82 /Min. 12 pcs
Tea towel butter cream

double weaving
W50 L70 cm 

66094-81 /Min. 12 pcs
Tea towel Oliver 

dusty green w/white stripes
W50 L70 cm 

Tea towels are indispensable in a kitchen, and we offer a wide selection in many beautiful
designs. Choose from striped, checked, floral, solid-coloured, and waffle-patterned tea

towels that give the kitchen a nice new look. Our tea towels have a luxurious, soft quality
and feel comfortable to touch, as they are made of natural and durable materials - and

they absorb effectively and dry quickly again.
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6303-07 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

English Rose
W50 L70 cm 

6303-04 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

soft yellow
W50 L70 cm 

6879-11 /Min. 12 pcs
Tea towel waffle pattern white

W50 L70 cm 

6303-09 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

cornflower
W50 L70 cm 

6303-82 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

butter cream
W50 L70 cm 

6879-29 /Min. 12 pcs
Tea towel waffle pattern olive

W50 L70 cm 

6879-07 /Min. 12 pcs
Tea towel waffle pattern light pink

W50 L70 cm 

6303-26 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

light blue
W50 L70 cm 

6303-43 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

rose shadow
W50 L70 cm 

6879-18 /Min. 12 pcs
Tea towel waffle pattern grey

W50 L70 cm 

6879-54 /Min. 12 pcs
Tea towel waffle pattern cognac

W50 L70 cm 

6303-40 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

light grey
W50 L70 cm 

6303-45 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

soil
W50 L70 cm 

6879-81 /Min. 12 pcs
Tea towel waffle pattern dusty green

W50 L70 cm 

6303-72 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

mint green
W50 L70 cm 

6303-58 /Min. 12 pcs
Tea towel Freja linen/cotton

smoke
W50 L70 cm 

Tea towel
NEW

Tea towel LINEN/COTTON 50 X 70 CM

 WAFFLE PATTERN 50 X 70 CM

NEW
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Mynte® Towel Mynte® Dish cloth

Mynte® Pot holder

Mynte® textile is durable and made of 100% cotton with a fine, homemade look. Towel, dish cloth
and pot holder have many uses and are available in a multitude of beautiful colours.

The knitted dish cloths are also great as napkins when setting the table. Or as wash cloths in the 
bathroom. The towel can be used in the kitchen or in the bathroom, as fine guest towels. And the 

stylish pot holders - knitted in double yarn - protect your fingers, but can also be used as table trivets.

6352-04 /Min. 8 pcs
Towel Mynte Lemonade knitted

W40 L60 cm 

6351-04 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte Lemonade knitted

W25 L25 cm 

6350-04 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte Lemonade knitted

W22 L22 cm 

6350-80 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte coral almond knitted

W22 L22 cm 

6352-80 /Min. 8 pcs
Towel Mynte coral almond knitted

W40 L60 cm 

6351-80 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte coral almond knitted

W25 L25 cm 

6352-67 /Min. 8 pcs
Towel Mynte honey knitted

W40 L60 cm 

6351-67 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte honey knitted

W25 L25 cm 

6350-67 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte honey knitted

W22 L22 cm 

MANY WAYS
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6352-35 /Min. 8 pcs
Towel Mynte sand knitted

W40 L60 cm 

6352-01 /Min. 8 pcs
Towel Mynte Latte knitted

W40 L60 cm 

6351-01 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte Latte knitted

W25 L25 cm 

6350-35 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte sand knitted

W22 L22 cm 

6350-01 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte Latte knitted

W22 L22 cm 

6352-74 /Min. 8 pcs
Towel Mynte thunder grey knitted

W40 L60 cm 

6351-74 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte thunder grey knitted

W25 L25 cm 

6350-74 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte thunder grey knitted

W22 L22 cm 

6352-14 /Min. 8 pcs
Towel Mynte amber knitted

W40 L60 cm 

6351-14 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte amber knitted

W25 L25 cm 

6352-37 /Min. 8 pcs
Towel Mynte faded rose knitted

W40 L60 cm 

6352-81 /Min. 8 pcs
Towel Mynte dusty green knitted

W40 L60 cm 

6351-37 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte faded rose knitted

W25 L25 cm 

6350-37 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte faded rose knitted

W22 L22 cm 

6351-81 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte dusty green knitted

W25 L25 cm 

6350-81 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte dusty green knitted

W22 L22 cm 

6352-16 /Min. 8 pcs
Towel Mynte dark grey knitted

W40 L60 cm 

6352-09 /Min. 8 pcs
Towel Mynte Cornflower knitted

W40 L60 cm 

6351-16 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte dark grey knitted

W25 L25 cm 

6350-83 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte aqua haze knitted

W22 L22 cm 

6350-16 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte dark grey knitted

W22 L22 cm 

6351-09 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte Cornflower knitted

W25 L25 cm 

6350-09 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte Cornflower knitted

W22 L22 cm 

6352-03 /Min. 8 pcs
Towel Mynte Mustard knitted

W40 L60 cm 

6352-24 /Min. 8 pcs
Towel Mynte Pure Black knitted

W40 L60 cm 

6352-07 /Min. 8 pcs
Towel Mynte English Rose knitted

W40 L60 cm 

6351-03 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte Mustard knitted

W25 L25 cm 

6350-03 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte Mustard knitted

W22 L22 cm 

6351-24 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte Pure Black knitted

W25 L25 cm 

6350-24 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte Pure Black knitted

W22 L22 cm 

6350-07 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte English Rose knitted

W22 L22 cm 

6352-26 /Min. 8 pcs
Towel Mynte Nordic Sky knitted

W40 L60 cm 

6352-41 /Min. 8 pcs
Towel Mynte moss green knitted

W40 L60 cm 

6352-73 /Min. 8 pcs
Towel Mynte herbal green knitted

W40 L60 cm 

6351-26 /Min. 12 pcs
Dish cloth Mynte Nordic Sky knitted

W25 L25 cm 

6350-26 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte Nordic Sky knitted

W22 L22 cm 

6350-41 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte moss green knitted

W22 L22 cm 

6351-41 /Min. 12 pcs
Pot holder Mynte moss green knitted

W25 L25 cm 
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Decor & Lights
It is often the small details that make the difference - especially

when it comes to home decor. And when you want to create
cosiness during the autumn and winter months, you can use lit
candles in elegant candle holders, ceramic houses, decorative
lanterns, and beautiful glass vases to add the finishing touch.
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27632-35 /Min. 6 pcs
House f/tealight 

4 windows plain facade
W7.8 H15.5 L10 cm 

2763-18 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn
blue/grey roof 1 chimney

W7 H23 L9.5 cm 

27600-03 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

grey door
W7 H18 L11 cm 

27633-35 /Min. 6 pcs
House f/tealight 

3 windows plain facade
W7.8 H19 L11 cm 

27601-34 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

grey door
W7.5 H21 L11.5 cm 

27604-38 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

arched door
W8 H17.5 L11.3 cm 

27634-35 /Min. 6 pcs
House f/tealight 

2 windows plain facade
W7 H27 L9 cm 

27602-07 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

1 dormer window
W6.5 H20 L10 cm 

27602-81 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

1 dormer window
W6.5 H20 L10 cm 

27603-07 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

black roof
W7.5 H23.5 L10.5 cm 

27602-35 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

1 dormer window
W6.5 H20 L10 cm 

27637-18 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

2 dormer windows
W7.5 H17.5 L14.5 cm 

27604-26 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

arched door
W8 H17.5 L11.3 cm 

2760-70 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn
grey roof w/o chimney

W7 H14.5 L9.5 cm 

27635-18 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

10 windows
W8 H18 L11.7 cm 

27605-22 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

brown roof
W7 H16.5 L9.5 cm 

2760-03 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn
brown roof w/o chimney

W7 H14.5 L9.5 cm 

27636-14 /Min. 6 pcs
House f/tealight Nyhavn

1 dormer window
W7.5 H16 L13 cm 

Charming CERAMIC HOUSES

Our ceramic houses are a charming addition to the decor and a favourite among many. The new
ceramic houses have stunning natural earth tones and burnt colour shades - perfect for cosy autumn
and winter moments. Particularly noteworthy is that some of the houses have a matte, raw surface on

the facade, which creates a beautiful interplay with the glazed roof and door.

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

NEW

tel:27632-35
tel:27634-35
tel:27637-18
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8654-22 /Min. 12 pcs
Candle holder glass 

f/dinner candle green handblown
W9 L13 cm 

57147-25 /Min. 4 pcs
Candle holder f/dinner candle

handmade unevenness may occur
H25.5 Ø9.5 cm 

5538-14 /Min. 6 pcs
Candle holder f/dinner candle box

dark rust look
W8.5 H6 L15.5 cm 

1049-17 /Min. 8 pcs
Candle holder brass
f/tall dinner candle

H10.2 Ø7 cm 

57148-25 /Min. 4 pcs
Candle holder f/dinner candle

handmade unevenness may occur
H34.5 Ø9.5 cm 

57149-25 /Min. 6 pcs57150-25 /Min. 6 pcs57151-25 /Min. 6 pcs
Candle holder f/dinner candle Candle holder f/dinner candle Candle holder f/dinner candle

Square Square Square
W10 H20 L10 cm W10 H25 L10 cm W10 H30 L10 cm 

0857-17 /Min. 4 pcs
Candle holder f/dinner candle

glass box w/punched lid
W7.8 H10 L15.5 cm 

1050-17 /Min. 8 pcs
Candle holder brass
f/tall dinner candle

H15.3 Ø7 cm 

5857-25 /Min. 8 pcs
Candle holder f/pillar candle

w/long handle
W12 H10.5 L20 cm 

57120-14 /Min. 12 pcs
Candle holder 

f/dinner candle handmade
unevenness may occur

H28.5 Ø10 cm 

57119-25 /Min. 12 pcs
Candle holder 

f/dinner candle handmade
unevenness may occur

H24.5 Ø10 cm 

57014-18 /Min. 8 pcs
Candle holder f/dinner candle box

W10 H11 L20.5 cm 

5856-25 /Min. 8 pcs
Candle holder f/dinner candle

w/long handle
W10 H9 L17 cm 

08035-17 /Min. 4 pcs
Candle holder f/wall 

f/dinner candle w/hole pattern
W10 H29 L21.5 cm 

57120-25 /Min. 12 pcs
Candle holder 

f/dinner candle handmade
unevenness may occur

H28.5 Ø10 cm 

NEW

NEW

NEW

NEW
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5934-18 /Min. 48 pcs
Candle tray w/edge

H1 Ø8 cm 

1996-17 /Min. 24 pcs
Bowl w/hammered pattern

antique brass finish
H4.5 Ø10.5 cm 

1993-12 /Min. 4 pcs
Tray w/leaf pattern
antique silver finish

W28 H2 L43.5 cm 

5714-18 /Min. 48 pcs
Candle tray w/edge

H1 Ø11 cm 

1680-24 /Min. 18 pcs
Plate f/pillar candle round

black
H0.2 Ø10.5 cm 

1681-24 /Min. 12 pcs
Plate f/pillar candle round

black
H0.2 Ø13 cm 

1051-14 /Min. 12 pcs
Candle holder mango wood

f/tall dinner candle
H5.5 Ø7.5 cm 

1999-17 /Min. 4 pcs
Tray oblong w/leaf pattern

antique brass finish
W18 H1.2 L59 cm 

5715-18 /Min. 36 pcs
Candle tray w/edge

H1.5 Ø13 cm 

9121-29 /Min. 12 pcs
Candle tray olive green inside

H2.8 Ø14.3 cm 

1997-12 /Min. 2 pcs
Tray w/hammered pattern

antique silver finish
H2.5 Ø40 cm 

1680-54 /Min. 18 pcs
Plate f/pillar candle round

cognac
H0.2 Ø10.5 cm 

1681-54 /Min. 12 pcs
Plate f/pillar candle round

cognac
H0.2 Ø13 cm 

1053-14 /Min. 8 pcs
Candle holder mango wood

f/candle Ø:3.8
H7 Ø12.5 cm 

5716-18 /Min. 24 pcs
Candle tray w/edge

H1.5 Ø16 cm 

5715-25 /Min. 36 pcs
Candle tray w/edge

H1.5 Ø13 cm 

1993-17 /Min. 4 pcs
Tray w/leaf pattern
antique brass finish

W28 H2 L43.5 cm 

1680-74 /Min. 18 pcs
Plate f/pillar candle round

ash grey
H0.2 Ø10.5 cm 

1681-74 /Min. 12 pcs
Plate f/pillar candle round

ash grey
H0.2 Ø13 cm 

1052-14 /Min. 8 pcs
Candle holder mango wood

f/tall dinner candle
H9.7 Ø10 cm 

5717-18 /Min. 24 pcs
Candle tray w/edge

H1.5 Ø19.5 cm 

1998-12 /Min. 2 pcs
Tray w/leaf pattern
antique silver finish

H2.5 Ø56 cm 

1994-17 /Min. 4 pcs
Tray w/leaf pattern
antique brass finish

H2.5 Ø30 cm 

5935-18 /Min. 24 pcs
Candle tray w/edge

H1.3 Ø22 cm 

NEW

NEW
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92090-18 /Min. 24 pcs
Candle holder f/pillar candle Ø:5.5 cm inside

H4 Ø6.8 cm 

1673-14 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

brown
H3.5 Ø13 cm 

1674-24 /Min. 8 pcs
Candle holder f/dinner candle oval

black
W9 H5.5 L23 cm 

1674-38 /Min. 8 pcs
Candle holder f/dinner candle oval

malva
W9 H5.5 L23 cm 

1674-81 /Min. 8 pcs
Candle holder f/dinner candle oval

dusty green
W9 H5.5 L23 cm 

5962-25 /Min. 24 pcs
Candle holder f/pillar candle Ø:6 cm

H3 Ø8 cm 

1673-74 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

ash grey
H3.5 Ø13 cm 

1673-54 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

cognac
H3.5 Ø13 cm 

1673-71 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

brick colour
H3.5 Ø13 cm 

1673-24 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

black
H3.5 Ø13 cm 

1673-03 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

mustard
H3.5 Ø13 cm 

1673-38 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

malva
H3.5 Ø13 cm 

1673-81 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

dusty green
H3.5 Ø13 cm 

57081-25 /Min. 24 pcs
Candle holder f/dinner candle round

H2.5 Ø6 cm 

1671-38 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

malva
H4 Ø7 cm 

1671-24 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

black
H4 Ø7 cm 

1671-81 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

dusty green
H4 Ø7 cm 

1671-74 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

ash grey
H4 Ø7 cm 

1671-71 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

brick colour
H4 Ø7 cm 

1671-54 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

cognac
H4 Ø7 cm 

1670-24 /Min. 24 pcs
Candle holder f/taper candle

black
H4 Ø5 cm 

1670-38 /Min. 24 pcs
Candle holder f/taper candle

malva
H4 Ø5 cm 

1670-81 /Min. 24 pcs
Candle holder f/taper candle

dusty green
H4 Ø5 cm 

1670-54 /Min. 24 pcs
Candle holder f/taper candle

cognac
H4 Ø5 cm 

1670-74 /Min. 24 pcs
Candle holder f/taper candle

ash grey
H4 Ø5 cm 

1670-71 /Min. 24 pcs
Candle holder f/taper candle

brick colour
H4 Ø5 cm 

27623-81 /Min. 18 pcs27623-82 /Min. 18 pcs27623-33 /Min. 18 pcs
Candle holder f/dinner candle Fenja dusty Cgraenednl e holder f/dinner candle Fenja butter creamC andle holder f/dinner candle Fenja red 
fits 7211-xx dinner candlefits 7211-xx dinner candlefits 7211-xx dinner candle
H4.6 Ø9 cm H4.6 Ø9 cm H4.6 Ø9 cm 

9628-25 /Min. 24 pcs
Candle holder f/dinner candle and f/lantern

H2.5 Ø7 cm 

27623-14 /Min. 18 pcs27623-29 /Min. 18 pcs27623-68 /Min. 18 pcs
Candle holder f/dinner candle Fenja brown Candle holder f/dinner candle Fenja oliveC andle holder f/dinner candle Fenja dusty blue 
fits 7211-xx dinner candlefits 7211-xx dinner candlefits 7211-xx dinner candle
H4.6 Ø9 cm H4.6 Ø9 cm H4.6 Ø9 cm 

1672-38 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

malva
H6.5 Ø11 cm 

1672-24 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

black
H6.5 Ø11 cm 

08024-17 /Min. 24 pcs
Candle holder f/dinner candle Simplicity

H2.5 Ø7 cm 

NEW

NEW

NEW
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90105-25 /Min. 12 pcs
Candle holder f/taper candle

w/handle bamboo braid
W10 H6.5 L14.5 cm 

1364-36 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle
Ragnhild sunset uneven glaze

H8 Ø7.8 cm 

c-14 /Min. 6 pcs
Candle holder wall f/dinner candle

dark rust look
W7.7 H30.5 L12 cm 

5719-18 /Min. 24 pcs
Candle holder f/dinner candle

H5 Ø13 cm 

1364-18 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

Ragnhild grey uneven glaze
H8 Ø7.8 cm 

90104-25 /Min. 12 pcs
Candle holder f/pillar candle 

w/handle bamboo braid Ø:9 cm inside
W12 H7 L16 cm 

1364-19 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

Ragnhild darkbrown uneven glaze
H8 Ø7.8 cm 

57185-25 /Min. 12 pcs
Candle holder wall f/dinner candle

W11.5 H30 L60 cm 

0412-11 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle enamel

W14.5 H4 L17 cm 

90107-25 /Min. 12 pcs
Candle holder f/candle Ø:3.8

w/handle bamboo braid
W12 H6.5 L15.5 cm 

1364-45 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

Ragnhild soil uneven glaze
H8 Ø7.8 cm 
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 unique

90118-14 /Min. 36 pcs
Bottle 3 asstd w/string UNIQUE

handmade not waterproof
H5.4 Ø3.2 cm 

2125-99 /Min. 4 pcs
Race car UNIQUE 

different sizes and designs
W10 H11 L45 cm 

16056-00 /Min. 48 pcs
Key ring w/hole pattern

coconut
B0.3 Ø4 cm

23055-00 /Min. 12 pcs
Candle holder f/tall dinner candle

UNIQUE
W10 H13 L10 cm 

23057-00 /Min. 2 pcs
Candle holder f/10 dinner candles UNIQUE

W6 H10.5 L78 cm 

2383-00 /Min. 2 pcs
Candle holder f/10 taper candles UNIQUE

W5 H9 L73 cm 

3594-00 /Min. 4 pcs
Stone pot UNIQUE

different sizes
H10 Ø12 cm 

2124-99 /Min. 4 pcs
Race car UNIQUE 

different sizes and designs
W10 H8.5 L35 cm 

57211-17 /Min. 18 pcs
Bookmark w/embossed pattern

brass
W0.2 H11.8 L3 cm 

3587-00 /Min. 2 pcs
Iron pot UNIQUE

different sizes
H17 Ø23 cm 

90120-14 /Min. 12 pcs
Candle holder f/tall dinner candle

white inside UNIQUE handmade
W9.8 H4.3 L13 cm

16051-00 /Min. 12 pcs
Hurricane w/waves hole pattern coconut

different sizes
H7.8 Ø11.3 cm 

23062-00 /Min. 4 pcs
Clay bottle w/jute string, decoration only, UNIQUE

different sizes, designs, weight, colours
W15 H80 L24 cm 

90119-14 /Min. 12 pcs
Candle holder f/tall dinner candle

UNIQUE handmade
W8.8 H3.5 L11.5 cm 

16050-00 /Min. 12 pcs
Hurricane w/flowers hole pattern coconut

different sizes
H9 Ø11 cm 

NEW

NEW
NEW

NEW

tel:23062-00
tel:23062-00
tel:23062-00
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5172-14 /Min. 12 pcs
Candle holder f/taper candle

metal lid
H17.5 Ø8.5 cm 

9071-29 /Min. 6 pcs
Candle holder f/taper candle

metal lid
H15.5 Ø9 cm 

9071-11 /Min. 6 pcs
Candle holder f/taper candle

metal lid
H15.5 Ø9 cm 

5180-14 /Min. 6 pcs
Candle holder f/dinner candle

metal lid tall
H25.5 Ø11.3 cm 

5169-18 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

metal lid
H17.5 Ø8.5 cm 

5169-17 /Min. 12 pcs5172-17 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle Candle holder f/taper candle

metal lidmetal lid
H17.5 Ø8.5 cm H17.5 Ø8.5 cm 

5172-25 /Min. 12 pcs
Candle holder f/taper candle

metal lid
H17.5 Ø8.5 cm 

5169-11 /Min. 12 pcs5172-11 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle Candle holder f/taper candle

metal lidmetal lid
H17.5 Ø8.5 cm H17.5 Ø8.5 cm 

5179-18 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

metal lid low
H15 Ø11 cm 

5179-17 /Min. 12 pcs
Candle holder f/dinner candle

metal lid low
H15 Ø11 cm 

5180-11 /Min. 6 pcs
Candle holder f/dinner candle

metal lid tall
H25.5 Ø11.3 cm 

5180-25 /Min. 6 pcs
Candle holder f/dinner candle

metal lid tall
H25.5 Ø11.3 cm 
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9169-00 /Min. 200 pcs
Bottle mini f/flowers w/wire

H5.5 Ø3 cm 

02035-00 /Min. 24 pcs
Vase conical Eline handblown

opening Ø:5.7 cm
H11.2 Ø9 cm 

0245-00 /Min. 24 pcs
Pharmacy glass f/dinner candle

harlequin pattern
H11 Ø6 cm 

8514-00 /Min. 18 pcs
Candle holder f/dinner candle

bottle shaped
H11.5 Ø6.5 cm 

9106-00 /Min. 96 pcs
Bottle w/wire 30 ml

H6.5 Ø3.2 cm 

02017-00 /Min. 12 pcs
Pharmacy glass 
f/dinner candle

H16 Ø8.5 cm 

02036-00 /Min. 24 pcs
Vase round Eline handblown

opening Ø:5.5 cm
H11.2 Ø9 cm 

8530-00 /Min. 48 pcs
Pharmacy glass 
f/taper candle 

H8 Ø5 cm 

9107-00 /Min. 96 pcs
Bottle w/wire 100 ml

H9.7 Ø4.7 cm 

02016-00 /Min. 12 pcs
Pharmacy glass 
f/dinner candle

H13 Ø7 cm 

02015-00 /Min. 6 pcs
Hurricane 

w/metal handle
H13.5 Ø11.5 cm 

02028-00 /Min. 24 pcs
Pearl hyacinth vase clear glass

handblown
H8 Ø4.8 cm 

9111-00 /Min. 36 pcs
Bottle w/wire 500 ml

H17.5 Ø7 cm 

0310-00 /Min. 24 pcs
Pharmacy glass 
f/dinner candle

H11 Ø5.5 cm 

02012-00 /Min. 24 pcs
Vase Clarity 

opening Ø:3 cm
H11 Ø5.5 cm 

02019-00 /Min. 24 pcs
Candle holder f/tealight

handblown
H8 Ø7 cm 

9112-00 /Min. 24 pcs
Bottle w/wire 1000 ml

H22.5 Ø8.7 cm 

02014-00 /Min. 24 pcs
Pot w/grooves
H7.5 Ø5.8 cm 

02013-00 /Min. 24 pcs
Vase Clarity 

opening Ø:3 cm
H16 Ø5.5 cm 

NEW NEW
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6012-00 /Min. 4 pcs
Bottle glass w/rattan braid

NON FOOD
H22 Ø10 cm 

0272-00 /Min. 8 pcs
Glass cover small

H15 Ø10 cm 

0290-00 /Min. 8 pcs
Hurricane thick

handblown glass
H12.7 Ø12 cm 

1048-00 /Min. 8 pcs
Glass cover Petite
H13.5 Ø10.3 cm 

0265-00 /Min. 48 pcs
Candle holder f/floating candle

H3.5 Ø6 cm 

0273-00 /Min. 8 pcs
Glass cover big

H20 Ø12 cm 

6013-00 /Min. 4 pcs
Bottle glass w/rattan braid

and handle NON FOOD
H24.5 Ø13.5 cm 

0291-00 /Min. 6 pcs
Hurricane thick

handblown glass
H16 Ø15 cm 

0227-00 /Min. 4 pcs
Glass cover plain

H22 Ø22 cm 

6009-00 /Min. 18 pcs
Candle holder glass f/tealight

w/rattan braid
H6.4 Ø6.4 cm 

0269-00 /Min. 24 pcs
Pot w/grooves

H8.3 Ø8 cm 

1015-00 /Min. 18 pcs
Vase w/wide edge

H11.5 Ø6.3 cm 

0293-00 /Min. 4 pcs
Hurricane thick

handblown glass
H17.5 Ø20.5 cm 

8544-00 /Min. 2 pcs
Glass cover large w/hole in top

H27 Ø24 cm 

0270-00 /Min. 24 pcs
Pot w/grooves
H11 Ø10.5 cm 

6010-00 /Min. 18 pcs
Candle holder glass f/tealight

w/rattan braid
H6.3 Ø7 cm 

02002-00 /Min. 4 pcs
Glass cover w/whole in top

opening Ø:6.5 cm
H24 Ø20 cm 

0271-00 /Min. 12 pcs
Vase conical handblown

H15 Ø8.8 cm 

0292-00 /Min. 4 pcs
Hurricane thick

handblown glass
H23 Ø19.5 cm 

06996-00 /Min. 24 pcs
Flower pot Hannah conical

H10 Ø8.5 cm 

02004-00 /Min. 4 pcs
Glass cover w/whole in top Clarity

opening Ø:7 cm
H28 Ø15 cm 

6011-00 /Min. 12 pcs
Candle holder glass f/tealight

w/rattan braid
H10 Ø9 cm 

02006-00 /Min. 6 pcs
Vase tall Clarity 

opening Ø:5.5 cm
H22.5 Ø11 cm 

8516-00 /Min. 4 pcs
Glass balloon round NON FOOD

handblown weight can vary
H31 Ø25 cm 

06998-00 /Min. 6 pcs
Flower pot Hannah conical tall

H19.5 Ø11 cm 

8563-00 /Min. 8 pcs
Candle holder glass f/tall dinner candle

w/fixed holder
H15 Ø12 cm 

0620-00 /Min. 6 pcs
Glass vase

H27 Ø19 cm 

02005-00 /Min. 4 pcs
Glass cover w/whole in top Clarity

opening Ø:11.5 cm
H40.5 Ø17.5 cm 

06999-00 /Min. 6 pcs
Siphon bottle 1 ltr NON FOOD

H32 Ø10 cm 

NEW
NEW

NEW NEW
NEW

tel:6011-00
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8700-22 /Min. 4 pcs
Glass balloon green glass

NON FOOD handblown
weight can vary

H24 Ø17 cm 

8705-14 /Min. 6 pcs
Pharmacy bottle brown glass

w/flower emblem 
NON FOOD handblown

H23 Ø12 cm 

8700-38 /Min. 4 pcs
Glass balloon malva glass

NON FOOD handblown
weight can vary

H24 Ø17 cm 

8701-22 /Min. 4 pcs
Glass balloon green glass

NON FOOD handblown
weight can vary

H28 Ø17 cm 

8701-14 /Min. 4 pcs
Glass balloon brown glass

NON FOOD handblown
weight can vary

H28 Ø17 cm 

8704-38 /Min. 4 pcs
Glass balloon malva glass

NON FOOD handblown
weight can vary

H26 Ø24 cm 

8701-18 /Min. 4 pcs
Glass balloon grey glass
NON FOOD handblown

weight can vary
H28 Ø17 cm 

8703-14 /Min. 2 pcs
Glass balloon brown glass

NON FOOD handblown
weight can vary

H55 Ø24 cm 

8702-38 /Min. 4 pcs
Glass balloon malva glass

NON FOOD handblown
weight can vary

H36 Ø20 cm 

8702-18 /Min. 4 pcs
Glass balloon grey glass
NON FOOD handblown

weight can vary
H36 Ø20 cm 

Imagine finding a French flea market or visiting a vineyard in Tuscany. 
There they are, the most beautiful glass balloons - slightly different in 

shape, height, and the way the belly of the glass balloon varies slightly. 
It's rare to find glass balloons in as many beautiful colours as you see in the photos,

and rare that you experience them all at once. 

THE MOST BEAUTIFUL glass balloons
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0312-14 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight

dark brown glass
H7.5 Ø7 cm 

8708-13 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight blue

Valencia Narrow
H6.8 Ø9 cm 

0312-08 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight

aubergine glass
H7.5 Ø7 cm 

8572-37 /Min. 8 pcs
Candle holder frosted glass

faded rose UNIQUE 
different sizes and appearances

H13 Ø10 cm 

0344-07 /Min. 12 pcs
Candle holder f/tealight

w/bubbles pink glass
H10 Ø10 cm 

8707-13 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight blue

Valencia Wide
H7 Ø9.2 cm 

0312-07 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight

pink glass
H7.5 Ø7 cm 

8572-43 /Min. 8 pcs
Candle holder frosted glass 

rose UNIQUE 
different sizes and appearances

H13 Ø10 cm 

8655-22 /Min. 12 pcs
Candle holder glass f/tealight

green handblown
H9 Ø10 cm 

0312-83 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight

aqua glass
H7.5 Ø7 cm 

0344-14 /Min. 12 pcs
Candle holder f/tealight

w/bubbles dark brown glass
H10 Ø10 cm 

8707-27 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight coral sands

Valencia Wide
H7 Ø9.2 cm 

8573-43 /Min. 6 pcs
Candle holder frosted glass 

rose UNIQUE 
different sizes and appearances

H16 Ø13 cm 

0312-16 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight

grey glass
H7.5 Ø7 cm 

8707-18 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight grey

Valencia Wide
H7 Ø9.2 cm 

0312-38 /Min. 18 pcs
Candle holder f/tealight

malva glass
H7.5 Ø7 cm 

NEW
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0879-17 /Min. 6 pcs0880-17 /Min. 4 pcs
Photo frame f/wall Photo frame f/wall
photo: 9.5x14.5 cmphoto: 12x17 cm
W10 D0.8 H15.5 cm W12.5 D0.8 H18 cm 

21000-00 /Min. 8 pcs
Photo frame wood UNIQUE

photo: 14x14 cm
W18 D2 H18 cm 

0881-17 /Min. 2 pcs
Photo frame f/wall
photo: 19.5x25 cm

W20.2 D0.8 H25.5 cm 

2130-00 /Min. 4 pcs
Photo frame wood UNIQUE

photo: 15x15,5 cm
W25 D2 H25 cm 

21003-00 /Min. 4 pcs
Photo frame wood UNIQUE

photo: 26x26 cm
W30 D2 H30 cm 

0882-17 /Min. 4 pcs
Photo frame f/wall
photo: 21x29.7 cm

W21.3 D0.6 H30.3 cm 

2131-00 /Min. 4 pcs
Photo frame wood UNIQUE

photo: 15x20 cm 
can hang horizontal and vertical

W25 D2 H30 cm 

0879-25 /Min. 6 pcs
Photo frame f/wall
photo: 9.5x14.5 cm
W10 D0.8 H15.5 cm 

21001-00 /Min. 6 pcs
Photo frame wood UNIQUE

photo: 12x20 cm 
can hang horizontal and vertical

W16 D2 H24 cm 

0880-25 /Min. 4 pcs
Photo frame f/wall

photo: 12x17 cm
W12.5 D0.8 H18 cm 

2133-00 /Min. 2 pcs
Photo frame wood UNIQUE 

photo: 30x40 cm 
can hang horizontal and vertical

W40 D2 H50 cm 

0881-25 /Min. 2 pcs
Photo frame f/wall
photo: 19.5x25 cm

W20.2 D0.8 H25.5 cm 

21002-00 /Min. 6 pcs
Photo frame wood UNIQUE

photo: 16x26 cm 
can hang horizontal and vertical

W20 D2 H30 cm 

0882-25 /Min. 4 pcs
Photo frame f/wall
photo: 21x29.7 cm

W21.3 D0.6 H30.3 cm 

The beautiful UNIQUE frames are made from wood that has already lived, 
and give your creations a different depth than a new frame could...

Place several frames in an inspiring composition on the wall shelf, 
and enjoy the beautiful creations every day. 

Unique PHOTO FRAMES
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38012-14 /Min. 2 pcs
Candle holder w/paper side and glass holder

Vista round, glass holder Ø:7.5 cm
H22 Ø17.5 cm 

30951-00 /Min. 2 pcs
Candle holder round Cane

w/glass holder
H24 Ø21 cm 

3805-14 /Min. 2 pcs
Hurricane conical w/glass holder

hessian sides
H36 Ø28 cm 

30952-00 /Min. 2 pcs
Candle holder square w/handle Cane

w/glass holder
W21 H26 L21 cm 

38013-14 /Min. 2 pcs
Candle holder w/paper side and glass holder

Vista round, glass holder Ø:9.5 cm
H26 Ø21 cm 

31071-30 /Min. 2 pcs
Candle holder w/fabric sides
loose candle holder Ø:10 cm

H44 Ø26 cm 

29016-00 /Min. 6 pcs
Candle holder seagrass and metal

w/glass holder
H37 Ø20 cm 

38014-14 /Min. 2 pcs
Candle holder w/paper side and glass holder

Vista square, glass holder Ø:11.5 cm
W24.5 H30 L24.5 cm 

Beautiful CANDLE HOLDERS

NEW
NEW

NEW

tel:30952-00
tel:29016-00
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0852-17 /Min. 2 pcs
Hurricane octagonal open

W21 H35 L21 cm 

0885-17 /Min. 2 pcs
Lantern w/hole pattern all sides

W15.3 H26 L15.3 cm 

0832-17 /Min. 4 pcs
Lantern oblong rounded roof

W11 H28 L22 cm 

9445-17 /Min. 6 pcs
Wall hanger f/lantern

D23.5 H25 cm 

08017-17 /Min. 2 pcs
Lantern Johanne pattern in roof

W17.5 H36.5 L17.5 cm 

9600-17 /Min. 4 pcs
Lantern Norr w/inclined glass top

W13.5 H25.5 L13.5 cm 

0836-17 /Min. 2 pcs
Lantern large oblong rounded roof

W17.5 H48 L33 cm 

8748-00 /Min. 12 pcs
Wire string lights 40 LED lights

f/outdoor
L420 cm 

0877-17 /Min. 4 pcs
Lantern Matheo w/inclined glass top

W14.2 H35 L14.2 cm 

9601-17 /Min. 4 pcs
Lantern Norr w/inclined glass top

W16 H30.5 L16 cm 

8747-00 /Min. 24 pcs
Wire string lights 20 LED lights

f/outdoor
L220 cm 

0878-17 /Min. 2 pcs
Lantern Matheo w/inclined glass top

W22 H43 L22 cm 

5201-14 /Min. 2 pcs
Wooden lantern w/metal roof

W30 H58 L30 cm 

08036-17 /Min. 2 pcs
Lantern oblong w/hole pattern in roof

W19.5 H43 L30 cm 

08011-17 /Min. 1 pcs
Lantern Gigantium
W31.5 H43 L31.5 cm 

NEW

https://maisonplus.de/product-category/neues-marken-aus-skandinavien/shabby-style-im-ib-laursen-online-shop/
https://maisonplus.de/product-category/neues-marken-aus-skandinavien/shabby-style-im-ib-laursen-online-shop/
https://maisonplus.de/product-category/neues-marken-aus-skandinavien/shabby-style-im-ib-laursen-online-shop/
https://maisonplus.de/product-category/neues-marken-aus-skandinavien/shabby-style-im-ib-laursen-online-shop/


DECOR & LIGHTS 103



104 DECOR & LIGHTS

https://maisonplus.de/product-category/neues-marken-aus-skandinavien/shabby-style-im-ib-laursen-online-shop/
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57210-18 /Min. 12 pcs
Lantern Petit

W7 H11.5 L7 cm 

08012-25 /Min. 2 pcs
Lantern Karl w/inclined roof

W13.5 H43 L23 cm 

08037-25 /Min. 12 pcs
Lantern Norr mini
W7 H12.5 L7 cm 

9600-25 /Min. 4 pcs
Lantern Norr w/inclined glass top

W13.5 H25.5 L13.5 cm 

9647-25 /Min. 4 pcs
Lantern Blåvand

W8.5 H26 L8.5 cm 

9437-25 /Min. 12 pcs
Lantern mini

W6 H10.5 L6 cm 

08020-25 /Min. 2 pcs
Lantern Oscar glass sides and roof

W21 H46 L21 cm 

9601-25 /Min. 4 pcs
Lantern Norr w/inclined glass top

W16 H30.5 L16 cm 

0870-25 /Min. 4 pcs
Lantern w/filigran in top

W11 H29 L11 cm 

0868-25 /Min. 12 pcs
Lantern mini

W7 H13.5 L7 cm 

08021-25 /Min. 2 pcs
Lantern Jacob w/inclined metal roof

W24.5 H47.5 L24.5 cm 

0866-25 /Min. 6 pcs
Lantern f/tealight

w/pattern in front tall
W7 H23.5 L7 cm 

5798-18 /Min. 12 pcs
Lantern f/tealight

W9.5 H15 L9.5 cm 

08018-25 /Min. 1 pcs
Lantern Peter flat roof height w/handle 47 cm

W25.5 H41 L25.5 cm 

0888-25 /Min. 2 pcs
Lantern tall Gorm

W24 H70.5 L24 cm 

57019-18 /Min. 12 pcs
Lantern small

W7.5 H11 L7.5 cm 

NEW

NEW



106 DECOR & LIGHTS

B E S T
SELLER

7211-31 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-13 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-82 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

78003-42 /Min. 12 box
Box w/4 tall rustic dinner candles light green

Nordic Swan Eco-label stearin
H29 Ø2.2 cm 

7211-29 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-45 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-14 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-51 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-39 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-32 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

78003-43 /Min. 12 box
Box w/4 tall rustic dinner candles soft pink

Nordic Swan Eco-label stearin
H29 Ø2.2 cm 

7211-27 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-46 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-41 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

78003-74 /Min. 12 box
Box w/4 tall rustic dinner candles ash grey

Nordic Swan Eco-label stearin
H29 Ø2.2 cm 

7211-12 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-59 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

7211-26 /Min. 114 pcs
H11 Ø2.2 cm 

Short dinner 

special… CANDLELIGHT CAN BE SOMETHING 

CANDLE RUSTIC

H11 Ø2.2 cm
Paraffin 
4 hours

Short dinner candle
bordeaux rustic

Short dinner candle
linen grey rustic

Short dinner candle
black rustic

Short dinner candle
grey rustic

Short dinner candle
old rose rustic

Short dinner candle
red rustic

Short dinner candle
sand rustic

Short dinner candle
caramel rustic

Short dinner candle
light grey rustic

Short dinner candle
ivory rustic

Short dinner candle
khaki rustic

Short dinner candle
curry rustic

Short dinner candle
moss green rustic

Short dinner candle
forest green rustic

Short dinner candle
white rustic

Something to bring out when you need to make an extra effort, or on a weekday when
you need to create a really nice atmosphere. The rustic dinner candles are perfect for a

special occasion. It's a candle that will be noticed with its milky, rustic and raw finish, and
that looks good in any interior.
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B E S T

B E S T

SELLER

SELLER

Rustic candle
white

Rustic candle
malva

Dinner candle
grey rustic

Dinner candle
dark green rustic

H18 Ø2.2 cm H29 Ø2.2 cm
Paraffin Paraffin 
8 hours12 hours

H25 Ø3.8 cm
80% paraffin 20% palm oil

22 hours

Rustic candle
fog

Rustic candle
light blue

Rustic candle
cream

Dinner candle
white rustic

Dinner candle
bordeaux
rustic

Dinner candle
chocolate
rustic

Rustic candle
dusty green

Rustic candle
rose

Dinner candle
black rustic

Dinner candle
caramel rustic

Dinner candle
khaki rustic

Rustic candle
dark green

Rustic candle
desert rose

Dinner candle
light grey rustic

Dinner candle
red rustic

Dinner candle
sand rustic

Rustic candle
dark grey

Rustic candle
rustic brown

Dinner candle
light blue rustic

Dinner candle
curry rustic

Dinner candle
forest green rustic

Rustic candle
rhododendron

Rustic candle
light grey

Dinner candle
rosé rustic

Dinner candle
moss green rustic

Dinner candle
autumn red rustic

Dinner candle
ivory rustic

Dinner candle
linen grey rustic

Dinner candle
old rose rustic

Rustic candle
light pink

Rustic candle
black

Rustic 

Rustic 

C ANDLE

C ANDLE

4179-11 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

4179-38 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7218-29 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7218-02 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-29 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7229-02 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-26 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

4179-44 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7218-31 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-31 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-01 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7218-65 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-65 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7218-12 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-12 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-81 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7218-13 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

4179-43 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7229-13 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7218-46 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7218-32 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-46 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7229-32 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7218-14 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7218-51 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-14 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7229-51 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-55 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7218-39 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

4179-64 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7229-39 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7218-17 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-17 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7218-59 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7218-41 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-59 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-16 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7229-41 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-49 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7218-42 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7218-63 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7218-26 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-42 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7229-63 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7229-26 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-18 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

4179-57 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

7218-27 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-27 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7218-45 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7218-82 /Min. 81 pcs
H18 Ø2.2 cm 

7229-45 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

7229-82 /Min. 57 pcs
H29 Ø2.2 cm 

4179-24 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 

4179-07 /Min. 24 pcs
H25 Ø3.8 cm 
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4172-11 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4172-26 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4171-57 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-41 /Min. 144 pcs
Paraffin / H11 Ø2.2 cm 

4171-33 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-24 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-29 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4172-01 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4172-83 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4172-81 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4172-38 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4171-16 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-70 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-22 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-46 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-72 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-61 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4172-79 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4171-80 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4172-80 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4171-79 /Min. 144 pcs
Paraffin / H11 Ø2.2 cm 

4171-35 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-81 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-28 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-83 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4172-16 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4172-37 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4171-18 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-01 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-38 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-03 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4172-41 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4172-33 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4171-11 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-37 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-26 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4171-07 /Min. 144 pcs
H11 Ø2.2 cm 

4172-57 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

4172-24 /Min. 144 pcs
H20 Ø1.3 cm 

H11 Ø2.2 cm
Paraffin 

4.5 hours

H20 Ø1.3 cm
Paraffin 

2.5 hours

Taper candle
white

Taper candle
light blue

Short dinner candle
rhododendron

Short dinner candle
moss green

Taper candle
aqua haze

Taper candle
cream

Short dinner candle
black

Short dinner candle
olive

Short dinner candle
red

Taper candle
dusty pink

Taper candle
dusty green

Short dinner candle
petrol blue

Short dinner candle
dark grey

Short dinner candle
green

Short dinner candle
rust

Taper candle
green

Taper candle
coral almond

Short dinner candle
milky brown

Short dinner candle
mint green

Short dinner candle
coral almond

Short dinner candle
grey

Taper candle
dark grey

Taper candle
faded rose

Short dinner candle
peony

Short dinner candle
dusty green

Short dinner candle
aqua haze

Short dinner candle
sand

Taper candle
red

Taper candle
moss green

Short dinner candle
cream

Short dinner candle
mustard

Short dinner candle
grey

Short dinner candle
dusty pink

Taper candle
black

Taper candle
rhododendron

Short dinner candle
white

Short dinner candle
light pink

Short dinner candle
light blue

Short dinner candle
faded rose

Taper 

Short dinner 

C ANDLE

C ANDLE
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Pillar

lightCANDLE 

C ANDLE

7715-35 /Min. 6 pcs
H15 Ø7 cm 

7720-35 /Min. 6 pcs
H20 Ø7 cm 

7720-35 /Min. 6 pcs
H20 Ø7 cm 

7615-12 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7607-12 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7610-12 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7615-35 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7710-35 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

7607-35 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7610-35 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7406-12 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7406-35 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7715-01 /Min. 6 pcs
H15 Ø7 cm 

7720-01 /Min. 6 pcs
H20 Ø7 cm 

7615-01 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7710-01 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

7607-01 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7610-01 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7620-01 /Min. 12 pcs
H20 Ø6 cm 

7406-01 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7610-25 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7615-25 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7607-25 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7406-25 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7610-92 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7615-92 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7607-92 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7406-92 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7615-68 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7610-68 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7607-68 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7406-68 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7615-44 /Min. 12 pcs
H51 Ø6 cm 

7607-44 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7610-44 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7406-44 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7615-83 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7607-83 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7610-83 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7406-83 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7607-96 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7615-22 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7610-22 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7607-22 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7406-22 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

7615-85 /Min. 12 pcs
H15 Ø6 cm 

7607-85 /Min. 12 pcs
H7 Ø6 cm 

7610-85 /Min. 12 pcs
H10 Ø6 cm 

7406-85 /Min. 24 pcs
H6 Ø4 cm 

Pillar candle dark red

Pillar candle off white

Pillar candle white

Pillar candle light brown

Pillar candle sky grey

Pillar candle grey-brown

H6 Ø4
cm
Paraffin
10 hours

H7 Ø6
cm
Paraffin
28 hours

Pillar candle rosa malva

Pillar candle antique green

H10 Ø6 cm
Paraffin

36 hours

H15 Ø6 cm
Paraffin

60 hours

Pillar candle mocca

H20 Ø6 cm
Paraffin

81 hours

H10 Ø7 cm
Paraffin

52 hours

Pillar candle golden brown

H15 Ø7 cm
Paraffin

82 hours

Pillar candle olive

H20 Ø7 cm
Paraffin

104 hours

Paraffin is less sooty: A paraffin candle burns less per hour compared to 
a stearin candle. The wick is thinner, as the melting point of paraffin is lower. 
So, no doubt, a paraffin candle contaminates less than a stearin candle.

Significantly less dye: In a through-coloured candle, significantly more 
chemically produced dye is used than in a candle, in which only the surface is 
over-dipped. That is why all our Diederich candles are over-dipped.
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H7.5 Ø7
cm 25
hours

Rustic candle fog

Rustic candle black

Rustic candle mustard

H10 Ø7 cmH14 Ø7 cm 35
hours50 hours

80% parafin 20% palm oil

H18 Ø7
cm 65
hours

Rustic candle light pink

Rustic candle light blue

Rustic candle rustic brown

Rustic candle white

Rustic candle malva

Rustic candle dark green

Rustic candle brown

Rustic candle moss green

Rustic candle rhododendron

Rustic candle green

Rustic candle dark grey

Rustic candle desert rose

Rustic candle rose

Rustic candle light grey

4177-24 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-24 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-24 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-24 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-03 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4177-44 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-03 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-03 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-03 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4175-44 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-44 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-44 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4175-49 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4177-26 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4177-07 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-26 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4177-49 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4176-26 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4175-07 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4178-26 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4176-07 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-07 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4176-49 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-49 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-11 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-11 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-11 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-11 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-55 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4177-38 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-55 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-55 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-55 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4175-38 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-38 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-38 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-14 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-57 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4175-14 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4177-57 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4177-41 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4176-14 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-14 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4175-41 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-57 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4176-41 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-57 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4178-41 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-16 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-16 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-16 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-16 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-42 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-42 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4177-64 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4176-42 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-42 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4175-64 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-64 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-64 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-18 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-18 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-18 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-18 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

4177-43 /Min. 12 pcs
H14 Ø7 cm 

4175-43 /Min. 12 pcs
H7.5 Ø7 cm 

4176-43 /Min. 12 pcs
H10 Ø7 cm 

4178-43 /Min. 12 pcs
H18 Ø7 cm 

Rustic C ANDLE
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70171-00

7037-00

70139-00

70166-00

70176-00

70170-00

70178-00

70172-00

70179-00 

70124-00

70185-00

70093-00 

70138-00

70072-00 

70141-00

70173-00 

70059-00

70174-00

70090-00

70184-00

70165-00

70098-00

 H20 L14cm

 H13 L30,5cm

 H30,5 L13cm

 H13 L30,5cm

 H13 L30,5cm

 H14 L20cm

 H13 L30,5cm

 H14 L20cm

 H7 L15cm

 H15 L7cm

 H20 L14cm

 H7 L15cm

 H14 L20cm

 H7 L15cm

 H20 L14cm

 H7 L15cm

 H20 L14cm

 H7 L15cm

 H14 L20cm

 H20 L14cm

 H18 L18cm

 H20 L14cm

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

tel:70171-00
tel:7037-00
tel:70139-00
tel:70166-00
tel:70176-00
tel:70170-00
tel:70178-00
tel:70172-00
tel:70179-00
tel:70179-00
tel:70124-00
tel:70185-00
tel:70093-00
tel:70093-00
tel:70138-00
tel:70072-00
tel:70072-00
tel:70141-00
tel:70173-00
tel:70173-00
tel:70059-00
tel:70174-00
tel:70090-00
tel:70184-00
tel:70165-00
tel:70098-00
tel:70171-00
tel:70171-00
tel:7037-00
tel:7037-00
tel:70139-00
tel:70139-00
tel:70166-00
tel:70166-00
tel:70176-00
tel:70176-00
tel:70170-00
tel:70170-00
tel:70178-00
tel:70178-00
tel:70172-00
tel:70172-00
tel:70179-00
tel:70179-00
tel:70124-00
tel:70124-00
tel:70185-00
tel:70185-00
tel:70093-00
tel:70093-00
tel:70138-00
tel:70138-00
tel:70072-00
tel:70072-00
tel:70141-00
tel:70141-00
tel:70173-00
tel:70173-00
tel:70059-00
tel:70059-00
tel:70174-00
tel:70174-00
tel:70090-00
tel:70090-00
tel:70184-00
tel:70184-00
tel:70165-00
tel:70165-00
tel:70098-00
tel:70098-00
tel:70179-00
tel:70173-00
tel:70174-00
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70181-00

70127-00

80001-00

70120-00

70168-00

70137-00

70095-00

70183-00

70177-00

70123-00

70169-00

70136-00
70182-00

70175-00

70163-00

70167-00

70140-00

70063-00

70180-00

70096-00

70164-00

70097-00

80013-00

 H10 L5cm

 H18 L18cm

 H20 L14cm

 H7 L15cm

 H14 L20cm

 H18 L18cm

 H14 L20cm

 H20 L14cm

 H7 L15cm

 H13 L30,5cm

 H14 L20cm

 H7 L15cm

 H18 L18cm
 H20 L14cm

 H20 L14cm

 H20 L14cm

 H13 L30,5cm

 H30,5 L13cm

 H7 L15cm

 H20 L14cm

 H20 L14cm

 H30,5 L13cm

 H5 L10cm

NEW

MAGNET

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

MAGNET

See the entire
selection at
our webshop!

tel:70181-00
tel:70127-00
tel:80001-00
tel:70120-00
tel:70168-00
tel:70137-00
tel:70095-00
tel:70183-00
tel:70177-00
tel:70123-00
tel:70169-00
tel:70182-00
tel:70180-00
tel:70167-00
tel:70140-00
tel:70063-00
tel:70180-00
tel:70096-00
tel:70180-00
tel:70097-00
tel:80013-00
tel:80001-00
tel:80001-00
tel:70181-00
tel:70181-00
tel:70127-00
tel:70127-00
tel:70120-00
tel:70120-00
tel:70168-00
tel:70168-00
tel:70137-00
tel:70137-00
tel:70095-00
tel:70095-00
tel:70183-00
tel:70183-00
tel:70123-00
tel:70123-00
tel:70177-00
tel:70177-00
tel:70169-00
tel:70169-00
tel:70182-00
tel:70182-00
tel:70180-00
tel:70180-00
tel:70167-00
tel:70167-00
tel:70140-00
tel:70140-00
tel:70063-00
tel:70063-00
tel:70180-00
tel:70180-00
tel:70096-00
tel:70096-00
tel:70097-00
tel:70097-00
tel:80013-00
tel:80013-00
tel:70175-00
tel:70180-00
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Wrapping
Who doesn't love giving their loved ones a beautifully

wrapped gift? The beautiful patterns and figures on our
wrapping paper and paper bags are our own hand-drawn

designs, which give the paper charm and uniqueness.
Give your gifts a natural look with our new cotton ribbons

in delicate and burnt colour tones.
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NEW NEW

Our wrapping paper is Blue Angel certified, which means that
it is made from 100% recycling paper, and the manufacturing

process has a low use of energy and water.

RECYCLING paper

09894-03 /Min. 1 roll
Paper roll Mustard
Grass and Umbels
W35 L20.000 cm 

09899-03 /Min. 1 pack
Paper bag Mustard 

Grass and Umbels 100 pcs
W18 D10 H28.5 cm 

09895-03 /Min. 1 roll
Paper roll Mustard
Grass and Umbels
W52.5 L20.000 cm 

09898-03 /Min. 1 pack
Paper bag Mustard 

Grass and Umbels 100 pcs
W12 D7 H30.5 cm 

09896-03 /Min. 30 roll
Paper roll Mustard 

Grass and Umbels 5 m/roll
W52.5 L500 cm 

09897-03 /Min. 1 pack
Paper bag Mustard 

Grass and Umbels 100 pcs
W9 D6 H22.5 cm 

09894-81 /Min. 1 roll
Paper roll Green 

Grass and Umbels
W35 L20.000 cm 

09899-81 /Min. 1 pack
Paper bag Green 

Grass and Umbels 100 pcs
W18 D10 H28.5 cm 

09895-81 /Min. 1 roll
Paper roll Green 

Grass and Umbels
W52.5 L20.000 cm 

09898-81 /Min. 1 pack
Paper bag Green 

Grass and Umbels 100 pcs
W12 D7 H30.5 cm 

09896-81 /Min. 30 roll
Paper roll Green 

Grass and Umbels 5 m/roll
W52.5 L500 cm 

09897-81 /Min. 1 pack
Paper bag Green 

Grass and Umbels 100 pcs
W9 D6 H22.5 cm 

NEW NEW



WRAPPING 123

09960-13 /Min. 1 pack
Paper bag blue stripes

100 pcs
W18 D10 H28.5 cm 

09955-00 /Min. 1 pack
Paper bag Fading Fauna

100 pcs
W18 D10 H28.5 cm 

0969-00 /Min. 2 pack
Paper bag

recycled Kraft paper 100 pcs
W18 D8.5 H28.5 cm 

09972-00 /Min. 30 roll
Gift wrapping paper summer days

5 m/roll
W52.5 L500 cm 

09930-99 /Min. 48 roll
Gift wrapping paper 3 asstd plain 

5 m/roll 16 rolls per design recycled Kraft paper
W52.5 L500 cm 

09959-13 /Min. 1 pack
Paper bag blue stripes

100 pcs
W12 D7 H30.5 cm 

09954-00 /Min. 1 pack
Paper bag Fading Fauna

100 pcs
W12 D7 H30.5 cm 

0968-00 /Min. 2 pack
Paper bag

recycled Kraft paper 100 pcs
W12 D7 H30.5 cm 

09958-13 /Min. 1 pack
Paper bag blue stripes

100 pcs
W9 D6 H22.5 cm 

09953-00 /Min. 1 pack
Paper bag Fading Fauna

100 pcs
W9 D6 H22.5 cm 

09921-07 /Min. 1 roll
Paper roll plain rose
recycled Kraft paper

W52.5 L20.000 cm 

0967-00 /Min. 2 pack
Paper bag

recycled Kraft paper 100 pcs
W9 D4.5 H22.5 cm 

09924-26 /Min. 1 pack
Paper bag plain light blue

recycled Kraft paper 100 pcs
W18 D10 H28.5 cm 

0958-00 /Min. 1 roll
Paper roll 

recycled Kraft paper
W35 L20.000 cm

09923-07 /Min. 1 pack
Paper bag plain rose 

recycled Kraft paper 100 pcs
W12 D7 H30.5 cm 

09923-26 /Min. 1 pack
Paper bag plain light blue

recycled Kraft paper 100 pcs
W12 D7 H30.5 cm 

0959-00 /Min. 1 roll
Paper roll 

recycled Kraft paper
W52.5 L20.000 cm

09922-07 /Min. 1 pack
Paper bag plain rose 

recycled Kraft paper 100 pcs
W9 D6 H22.5 cm 

09922-26 /Min. 1 pack
Paper bag plain light blue

recycled Kraft paper 100 pcs
W9 D6 H22.5 cm 



D I Y

TO/FROM 
T A G S
INSTRUCTIONS 

YOU WILL
NEED
Paper tags

Dried flowers and leaves

Glue or tape

Scissors

You can either purchase dried flowers
or find them in nature. Let them dry 
- and then cut out the particularly
beautiful small leaves and flowers.
Glue them onto your paper tags, and
now you have the most gorgeous
homemade to/from tags.

GIVE THE
IDEA 

TO YOUR
CUSTOMERS

DOWNLOAD THE FLYER AT IBLAURSEN.DK IN THE ONLINE VERSION OF THIS  CATALOGUE
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4460-11 /Min. 1 box
Paper tag white 

1000 pcs
W6 H3 cm 

09010-99 /Min. 400 pcs
To/From tag 8 asstd Flora

W3.3 H6 cm 

4461-11 /Min. 1 box
Paper tag white 

1000 pcs
W8 H4 cm 

09006-99 /Min. 300 pcs
To/From tag 6 asstd flower designs

W3.3 H6 cm 

4460-30 /Min. 1 box
Paper tag natural

1000 pcs
W6 H3 cm 

4460-44 /Min. 1 box
Paper tag fog 1000 pcs

W6 H3 cm 

4461-30 /Min. 1 box
Paper tag natural

1000 pcs
W8 H4 cm 

4461-44 /Min. 1 box
Paper tag fog 1000 pcs

W8 H4 cm 

09009-99 /Min. 400 pcs
To/From tag 8 asstd Fading Fauna

W3.3 H6 cm 

tel:09006-99
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57083-18 /Min. 12 pcs
String holder

W0.3 H21.5 L26 cm 

1853-74 /Min. 24 pcs
Cotton ribbon on spool 5 m ash grey

W1 L500 cm 

1852-24 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

black
W1 L1.000 cm 

1852-32 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

bordeaux
W1 L1.000 cm 

4480-14 /Min. 4 pcs
Jute string brown 400 m
H10.5 L40.000 Ø9.5 cm 

1853-44 /Min. 24 pcs
Cotton ribbon on spool 5 m ash kit

W1 L500 cm 

4477-22 /Min. 20 roll
String green/white

30 m
H6.5 L3.000 Ø4 cm 

4476-30 /Min. 20 pcs
Jute string natural

L30 m

1853-18 /Min. 24 pcs
Cotton ribbon on spool 5 m grey

W1 L500 cm 

4479-14 /Min. 24 pcs
Jute string brown 100 m

H10 L10.000 Ø5 cm 

1852-20 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

mocca
W1 L1.000 cm 

1852-14 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

rust
W1 L1.000 cm 

4478-22 /Min. 4 roll
String green/white

350 m
H12 L35.000 Ø7.5 cm 

4472-00 /Min. 4 roll
Twine made of jute

L520 m

1853-76 /Min. 24 pcs
Cotton ribbon on spool 5 m ash linen

W1 L500 cm 

4480-24 /Min. 4 pcs
Jute string black 400 m
H10.5 L40.000 Ø9.5 cm 

1852-81 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

dusty green
W1 L1.000 cm 

1852-07 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

rose
W1 L1.000 cm 

4470-00 /Min. 4 roll
String red/white 

450 m
H11 L45.000 Ø8 cm 

1853-20 /Min. 24 pcs
Cotton ribbon on spool 5 m mocca

W1 L500 cm 

4473-00 /Min. 1 roll
Jute string
L1.100 m

1853-07 /Min. 24 pcs
Cotton ribbon on spool 5 m rose

W1 L500 cm 

4479-24 /Min. 24 pcs
Jute string black 100 m

H10 L10.000 Ø5 cm 

1852-01 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

cream
W1 L1.000 cm 

1852-18 /Min. 12 roll
Velvet ribbon on spool 10 m

grey
W1 L1.000 cm 

4471-00 /Min. 4 roll
Twine made of hemp

L400 m

1853-41 /Min. 24 pcs
Cotton ribbon on spool 5 m moss green

W1 L500 cm 

NEW

NEW NEW NEW NEW
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1517-00 /Min. 12 pcs
Scissors small

W6.5 L10.5 cm 

38820-26 /Min. 500 pcs
Gift hanger flower light blue

W4 H0.25 L4 cm 

3886-00 /Min. 500 pcs
Wood clip small

W0.3 H2.5 L0.3 cm 

1518-00 /Min. 12 pcs
Scissors medium

W8.5 L16 cm 

38820-30 /Min. 500 pcs
Gift hanger flower natural

W4 H0.25 L4 cm 

3885-11 /Min. 500 pcs
Gift hanger

W0.2 H5 L2.7 cm 

3628-25 /Min. 1 pcs
Paperholder f/2 rolls black

D19 H57 L66 cm 

1519-00 /Min. 12 pcs
Scissors large

W9.5 L21.5 cm 

3889-18 /Min. 500 pcs
Heart f/gift decoration grey

H5.5 cm 

38820-45 /Min. 500 pcs
Gift hanger flower soil

W4 H0.25 L4 cm 

1520-00 /Min. 12 pcs
Scissors long
W6.5 L20 cm 

NEW
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Textiles
With cushions, throws, quilts, and fur made of natural

materials, we can create a warm and relaxing atmosphere
in the living room, bedroom, and other rooms of the home.
Here, we can lounge on the soft cushions, wrap ourselves
in the cosy throws, and enjoy the coarse-woven and plush
textures with delightful fringed and embroidered details.
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6877-30 /Min. 4 pcs
Cushion cover natural w/dark grey embroidery

W40 L60 cm 

6885-02 /Min. 4 pcs
Cushion cover Toulouse coarsely woven

w/fringed edges, backside is cotton beige
W50 L50 cm 

6428-29 /Min. 4 pcs
Cushion cover Safi olive w/embroidery and 

fringes at the ends, backside is unbleached canvas
H40 L60 cm 

6876-18 /Min. 4 pcs
Cushion cover grey w/dark grey embroidery

W50 L50 cm 

65029-01 /Min. 4 pcs
Cushion cover Tuff

off white tufted
H50 L50 cm 

6428-70 /Min. 4 pcs
Cushion cover Safi rust w/embroidery and 

fringes at the ends, backside is unbleached canvas
H40 L60 cm 

6885-20 /Min. 4 pcs
Cushion cover Toulouse coarsely woven

w/fringed edges, backside is cotton mocca
W50 L50 cm 

6877-76 /Min. 4 pcs
Cushion cover linen colour w/light brown embroidery

W40 L60 cm 

6876-38 /Min. 4 pcs
Cushion cover malva w/white embroidery

W50 L50 cm 

6884-30 /Min. 4 pcs
Cushion cover Montpellier 

coarsely woven w/fringed edges natural
W50 L70 cm 

6429-43 /Min. 4 pcs
Cushion cover Sada light pink w/embroidery and

tassels, backside is unbleached canvas
H40 L60 cm 

6878-38 /Min. 4 pcs
Cushion cover malva w/dark grey embroidery

W50 L70 cm 

6885-54 /Min. 4 pcs
Cushion cover Toulouse coarsely woven

w/fringed edges, backside is cotton cognac
W50 L50 cm 

6876-76 /Min. 4 pcs
Cushion cover linen colour w/brown embroidery

W50 L50 cm 

6885-82 /Min. 4 pcs
Cushion cover Toulouse coarsely woven

w/fringed edges, backside is cotton cream
W50 L50 cm 

6429-54 /Min. 4 pcs
Cushion cover Sada cognac w/embroidery and

tassels, backside is unbleached canvas
H40 L60 cm 

6878-30 /Min. 4 pcs
Cushion cover natural w/faded rose embroidery

W50 L70 cm 

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Cushion covers with coarsely woven fabric, tufted structure, fringed edges, small
embroideries, and delicate tassels, add a rustic and natural touch to the decor. The fabric's
rough and plush texture, along with the fringed and embroidered details, creates a relaxed

bohemian atmosphere. Combine these new covers with our solid-coloured covers in 
linen and velvet for a striking new look that adds warmth and character to any room.

CUSHION COVERS WITH a touch af bohemian

tel:6877-30
tel:6429-43
tel:6429-54
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Cushion cover IN LINEN AND VELVET

Cushion cover anthracite

Cushion cover green mist Cushion cover olive

Cushion cover historical blue

Cushion cover moss green

Cushion cover spruce blue Cushion cover dusty blue

Cushion cover Nordic Sky

Cushion cover purple ash

Cushion cover blue shade Cushion cover misty jade

Cushion cover emerald green

6205-34 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-72 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-34 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-34 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6203-72 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-72 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-34 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6229-72 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-72 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6230-34 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 

6203-64 /Min. 4 pcs
Cushion cover desert rose

W50 L50 cm 

6205-69 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-69 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6205-29 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6201-69 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6203-29 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-29 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-69 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-69 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6229-29 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-29 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 

6230-64 /Min. 4 pcs
Cushion cover velvet

desert rose
W52 L52 cm 

6205-60 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6201-60 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6203-60 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6205-41 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-41 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6230-60 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6201-41 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-41 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6201-64 /Min. 4 pcs
Cushion cover desert rose

W40 L60 cm 

6205-68 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-13 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-68 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6203-13 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-68 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6201-13 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-68 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-68 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6230-13 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 

6229-64 /Min. 4 pcs
Cushion cover velvet

desert rose
W52 L72 cm 

6205-84 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-26 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-84 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6203-26 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-84 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6201-26 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-84 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6229-26 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-84 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6230-26 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6205-64 /Min. 4 pcs
Cushion cover desert rose

W50 L70 cm 

6205-79 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-79 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-79 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6203-42 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-42 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6230-79 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

NEW



Cushion cover soil

Cushion cover cognac

Cushion cover aubergine

Cushion cover burned rose

Cushion cover rust

Cushion cover clay

Cushion cover coral sands

Cushion cover thunder grey Cushion cover smoke

Cushion cover nutmeg

Cushion cover Tuscany

Cushion cover cafe creme

Cushion cover linen

Cushion cover mustard

Cushion cover faded rose

Cushion cover desert rose

Cushion cover malva

Cushion cover ash grey

Cushion cover rose shadow

Cushion cover lemon drop

Cushion cover fog

Cushion cover butter cream

Cushion cover coral almond

6205-78 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-78 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-78 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6230-54 /Min. 4 pcs
Velor / W52 L52 cm 

6229-78 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-78 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6205-08 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-45 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-54 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6203-45 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6203-08 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-54 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6201-45 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-45 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-08 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 

6230-45 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 

6229-70 /Min. 4 pcs
Velor / W52 L72 cm 

6205-70 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-27 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-75 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-70 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6203-27 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-70 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6201-27 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6203-75 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-75 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-27 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-27 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6229-75 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6205-48 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6230-75 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6203-48 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-48 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6230-48 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6205-58 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-58 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-58 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6205-86 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-62 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6229-58 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6203-86 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6203-62 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-86 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6201-62 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-86 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6229-62 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-86 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6230-62 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6205-77 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-77 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-77 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-77 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-77 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6230-58 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 

6205-76 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-76 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-76 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6205-64 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6230-76 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6203-64 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-64 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6205-37 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6229-64 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-64 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6203-37 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-37 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6205-03 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6229-37 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-37 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6203-03 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-03 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-03 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-03 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6205-74 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-74 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-74 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6230-74 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6203-52 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-52 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6205-43 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-43 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6229-52 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6201-43 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-43 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-43 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6201-05 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-05 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-52 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 

6205-44 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6205-80 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-44 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-44 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-44 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6229-80 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-80 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6205-82 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L70 cm 

6203-82 /Min. 4 pcs
Linen / W50 L50 cm 

6201-82 /Min. 4 pcs
Linen / W40 L60 cm 

6229-82 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L72 cm 

6230-82 /Min. 4 pcs
Velvet / W52 L52 cm 

6230-44 /Min. 4 pcs
Cotton, Velvet / W52 L52 cm 
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Spruce BLUE

The new colour 'Spruce Blue' has a deep blue hue with a hint of green, inspired by
the colour of the blue spruce's needles. The colour adds a touch of naturalness

and elegance to any home, creating a relaxed and earthy atmosphere.
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66070-26 /Min. 4 pcs
Cushion cover light blue

w/thin beige stripes
W50 L50 cm 

1958-11 /Min. 4 pcs
Cushion cover Alberte
white w/pink flowers

W50 L50 cm 

66122-14 /Min. 4 pcs
Cushion cover Victor 

w/small brown and white checks
W50 L50 cm 

1959-02 /Min. 4 pcs
Cushion cover Ane

beige w/blue flowers
W50 L50 cm 

1949-00 /Min. 4 pcs
Cushion cover beige 

w/light pink/grey paisley pattern
W50 L50 cm 

66122-18 /Min. 4 pcs
Cushion cover Elias 

w/small grey and white checks
W50 L50 cm 

1916-31 /Min. 4 pcs
Cushion cover autumn green

w/stripes
W50 L50 cm 

1955-07 /Min. 4 pcs
Cushion cover rose

w/grey pattern
W50 L50 cm 

1956-00 /Min. 4 pcs
Cushion cover beige

w/black flowers
W50 L50 cm 

66104-68 /Min. 4 pcs
Cushion cover Magnus

dusty blue w/white stripes
W50 L50 cm 

1944-14 /Min. 4 pcs
Cushion cover dark brown

w/grey paisley pattern
W50 L50 cm 

66072-24 /Min. 4 pcs
Cushion cover

black/beige stripes
W50 L50 cm 

1954-22 /Min. 4 pcs
Cushion cover green
w/blue/lilac pattern

W50 L50 cm 

1957-11 /Min. 4 pcs
Cushion cover white

w/beige/green pattern
W50 L50 cm 

66072-38 /Min. 4 pcs
Cushion cover

malva/beige stripes
W50 L50 cm 

1962-65 /Min. 4 pcs
Cushion cover Agnete

raspberry w/beige flowers
W50 L50 cm 

1950-00 /Min. 4 pcs
Cushion cover beige 

w/raspberry/aubergine coloured flowers
W50 L50 cm 

Cushion cover 50 X 50 CM

NEW NEW
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66105-03 /Min. 4 pcs
Cushion cover Konrad

mustard w/white stripes
W60 L60 cm 

6273-26 /Min. 4 pcs
Cushion cover light blue
and light yellow flowers

W40 L60 cm 

6276-33 /Min. 4 pcs
Cushion cover red
and blue flowers

W60 L60 cm 

6266-33 /Min. 4 pcs
Cushion cover red
and blue flowers

W40 L60 cm 

66105-68 /Min. 4 pcs
Cushion cover Magnus

dusty blue w/white stripes
W60 L60 cm 

6277-36 /Min. 4 pcs
Cushion cover orange, rose

and cream flowers
W60 L60 cm 

66105-81 /Min. 4 pcs
Cushion cover Adam 

dusty green w/white stripes
W60 L60 cm 

6267-36 /Min. 4 pcs
Cushion cover orange, rose

and cream flowers
W40 L60 cm 

6282-05 /Min. 4 pcs
Cushion cover light yellow, rose

and red flowers
W60 L60 cm 

6278-00 /Min. 4 pcs
Cushion cover white, blue

and red flowers
W60 L60 cm 

6268-00 /Min. 4 pcs
Cushion cover white, blue

and red flowers
W40 L60 cm 

1942-00 /Min. 4 pcs
Cushion cover anniversary UNIQUE

patchwork
W60 L60 cm 

6283-26 /Min. 4 pcs
Cushion cover light blue
and light yellow flowers

W60 L60 cm 

6263-00 /Min. 4 pcs
Cushion cover red, lilac, blue

and brown flowers
W60 L60 cm 

6272-05 /Min. 4 pcs
Cushion cover light yellow, rose

and red flowers
W40 L60 cm 

Cushion cover

Cushion cover

Cushion cover 

 PATCHWORK 60 X 60 CM

 60 X 60 CM

40 X 60 CM

tel:1942-00
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66103-00 /Min. 2 pcs
Mattress Anna 

w/small yellow/light pink/blue/red flowers
W70 H8 L180 cm 

66067-07 /Min. 12 pcs
Box cushion cover 
light pink w/dots
W45 H5 L45 cm 

66103-14 /Min. 2 pcs
Mattress Laura 

brown w/small white flowers
W70 H8 L180 cm 

66035-13 /Min. 12 pcs
Box cushion cover 

natural w/blue woven pattern
W45 H5 L45 cm 

66068-13 /Min. 12 pcs
Box cushion cover 

natural w/light blue dots
W45 H5 L45 cm 

66035-24 /Min. 12 pcs
Box cushion cover 

natural w/black woven pattern
W45 H5 L45 cm 

66103-68 /Min. 2 pcs
Mattress Frederik 

w/dusty blue and white thin stripes
W70 H8 L180 cm 

66069-24 /Min. 12 pcs
Box cushion cover 

black stripes
W45 H5 L45 cm 

66103-81 /Min. 2 pcs
Mattress Hugo 

w/dusty green and white wide stripes
W70 H8 L180 cm 

M at t ress

Box cushion cover

 70 X 180 CM

 45 X 5 X 45 CM
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6471-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 50x50 cm 550 gr

W50 L50 cm 

6472-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 60x40 cm 550 gr

W40 L60 cm 

6474-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 60x60 cm 850 gr

W60 L60 cm 

6473-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 70x50 cm 850 gr

W50 L70 cm 

6477-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 50x50 cm 800 gr

W50 L50 cm 

6480-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 70x50 cm 1100 gr

W50 L70 cm 

6479-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 60x60 cm 1100 gr

W60 L60 cm 

6478-00 /Min. 4 pcs
Cushion filler 60x40 cm 800 gr

W40 L60 cm 

Cushion filler
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6490-20 /Min. 1 pcs
Tibetan lamb fur mocca

W50 L90 cm 

6490-18 /Min. 1 pcs
Tibetan lamb fur light grey

W50 L90 cm 

6491-03 /Min. 2 pcs
Lamb fur mustard

W65 L95 cm 

6490-54 /Min. 1 pcs
Tibetan lamb fur cognac

W50 L90 cm 

6490-61 /Min. 1 pcs
Tibetan lamb fur milky brown

W50 L80 cm 

Lamb fur
NEW NEW

tel:6491-03
tel:6490-20
tel:6490-54
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6208-44 /Min. 5 pcs
Vintage quilt fog
W130 L180 cm 

6208-03 /Min. 5 pcs
Vintage quilt mustard

W130 L180 cm 

6208-86 /Min. 5 pcs
Vintage quilt Tuscany

W130 L180 cm 

6208-68 /Min. 5 pcs
Vintage quilt dusty blue

W130 L180 cm 

6208-37 /Min. 5 pcs
Vintage quilt faded rose

W130 L180 cm 

6208-60 /Min. 2 pcs
Vintage quilt spruce blue

W130 L180 cm 

6208-75 /Min. 5 pcs
Vintage quilt thunder grey

W130 L180 cm 

6208-76 /Min. 5 pcs
Vintage quilt linen

W130 L180 cm 

6208-48 /Min. 5 pcs
Vintage quilt clay
W130 L180 cm 

6208-70 /Min. 5 pcs
Vintage quilt rust
W130 L180 cm 

6208-84 /Min. 5 pcs
Vintage quilt purple ash

W130 L180 cm 

6208-26 /Min. 5 pcs
Vintage quilt blue shade

W130 L180 cm 

6208-27 /Min. 5 pcs
Vintage quilt coral sands

W130 L180 cm 

6208-45 /Min. 5 pcs
Vintage quilt soil
W130 L180 cm 

6208-58 /Min. 5 pcs
Vintage quilt smoke

W130 L180 cm 

6208-77 /Min. 5 pcs
Vintage quilt cafe creme

W130 L180 cm 

6208-64 /Min. 5 pcs
Vintage quilt desert rose

W130 L180 cm 

6208-43 /Min. 5 pcs
Vintage quilt rose shadow

W130 L180 cm 

6208-13 /Min. 2 pcs
Vintage quilt Nordic Sky

W130 L180 cm 

6208-54 /Min. 5 pcs
Vintage quilt cognac

W130 L180 cm 

6208-82 /Min. 5 pcs
Vintage quilt butter cream

W130 L180 cm 

6208-41 /Min. 5 pcs
Vintage quilt moss green

W130 L180 cm 

6208-80 /Min. 5 pcs
Vintage quilt coral almond

W130 L180 cm 

6208-72 /Min. 5 pcs
Vintage quilt green mist

W130 L180 cm 

6208-69 /Min. 5 pcs
Vintage quilt historical blue

W130 L180 cm 

6208-62 /Min. 5 pcs
Vintage quilt nutmeg

W130 L180 cm 

6208-29 /Min. 5 pcs
Vintage quilt olive

W130 L180 cm 

6208-74 /Min. 5 pcs
Vintage quilt ash grey

W130 L180 cm 

6208-34 /Min. 5 pcs
Vintage quilt anthracite

W130 L180 cm 

6208-78 /Min. 5 pcs
Vintage quilt burned rose

W130 L180 cm 

6208-79 /Min. 2 pcs
Vintage quilt emerald green

W130 L180 cm 

 Vintage quilt 130 X 180 CM

NEW

tel:6208-60
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07992-00 /Min. 4 pcs
Quilt flower pattern 

in rustic brown colours
W130 L180 cm 

07997-00 /Min. 4 pcs
Quilt black w/mini pattern

W130 L180 cm 

07982-32 /Min. 4 pcs
Quilt bordeaux 

w/pattern in deep red tones
W130 L180 cm 

0788-16 /Min. 4 pcs
Quilt white/dark grey stripes

W130 L180 cm 

0772-00 /Min. 4 pcs
Quilt green/white/beige/grey stripes

W130 L180 cm 

07985-42 /Min. 4 pcs
Quilt w/green dots

W130 L180 cm 

0798-29 /Min. 4 pcs
Quilt olive w/mini dots

W130 L180 cm 

07998-00 /Min. 4 pcs
Quilt multi coloured paisley

W130 L180 cm 

0773-00 /Min. 4 pcs
Quilt multicoloured stripes

W130 L180 cm 

0735-00 /Min. 4 pcs
Quilt paisley 

w/green, mustard, rust colours
W130 L180 cm 

07999-33 /Min. 4 pcs
Quilt w/red dots
W130 L180 cm 

07983-00 /Min. 4 pcs
Quilt sand 

w/black flowers
W130 L180 cm 

0740-24 /Min. 4 pcs
Quilt white/black stripes

W130 L180 cm 

07989-68 /Min. 4 pcs
Quilt white, black and dusty blue stripes

W130 L180 cm 

0771-14 /Min. 4 pcs
Quilt brown w/small white flowers

W130 L180 cm 

07999-24 /Min. 4 pcs
Quilt w/black dots

W130 L180 cm 

0788-00 /Min. 4 pcs
Quilt white/blue stripes

W130 L180 cm 

0729-24 /Min. 4 pcs
Quilt white w/black paisley

W130 L180 cm 

07989-76 /Min. 4 pcs
Quilt white, black and natural stripes

W130 L180 cm 

 130 X 180 CM Quilt
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65008-13 /Min. 6 pcs
Throw cream/blue pattern

W130 L160 cm 

6510-86 /Min. 6 pcs
Throw cream/burned pattern

W130 L160 cm 

6513-38 /Min. 6 pcs
Throw cream/malva stripe pattern

W130 L160 cm 

6513-29 /Min. 6 pcs
Throw cream/olive stripe pattern

W130 L160 cm 

6513-26 /Min. 6 pcs
Throw cream/light blue stripe pattern

W130 L160 cm 

65009-26 /Min. 6 pcs
Throw cream/light blue stripe pattern

W130 L160 cm 

65006-68 /Min. 6 pcs
Throw cream/dusty blue stripe pattern

W130 L160 cm 

6544-38 /Min. 6 pcs
Throw cream/malva

W130 L160 cm 

6510-22 /Min. 6 pcs
Throw cream/green pattern

W130 L160 cm 

65008-60 /Min. 6 pcs
Throw cream/petrol pattern

W130 L160 cm 

6564-14 /Min. 6 pcs
Throw brown/cream zigzag pattern

W130 L160 cm 

6513-16 /Min. 6 pcs
Throw cream/dark grey stripe pattern

W130 L160 cm 

6513-07 /Min. 6 pcs
Throw cream/light pink stripe pattern

W130 L160 cm 

6510-68 /Min. 6 pcs
Throw cream/dusty blue pattern

W130 L160 cm 

6514-86 /Min. 6 pcs
Throw cream/burned window pattern

W130 L160 cm 

6517-19 /Min. 6 pcs
Throw cream/chocolate wide stripes

W130 L160 cm 

6514-14 /Min. 6 pcs
Throw cream/brown window pattern

W130 L160 cm 

6507-07 /Min. 6 pcs
Throw cream w/pink stripes across

W130 L160 cm 

6564-00 /Min. 6 pcs
Throw brown/red brown zigzag pattern

W130 L160 cm 

6544-37 /Min. 6 pcs
Throw cream/faded rose

W130 L160 cm 

6510-05 /Min. 6 pcs
Throw cream/yellow pattern

W130 L160 cm 

65006-22 /Min. 6 pcs
Throw cream/green stripe pattern

W130 L160 cm 

6513-30 /Min. 6 pcs
Throw cream/natural stripe pattern

W130 L160 cm 

6564-26 /Min. 6 pcs
Throw cream/light blue zigzag pattern

W130 L160 cm 

65010-27 /Min. 6 pcs
Throw cream w/coral sands and grey stripes

W130 L160 cm 

 130 X 160 CM Throw
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6209-26 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

blue shade
W240 L240 cm 

6209-43 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

rose shadow
W240 L240 cm 

6209-76 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

linen
W240 L240 cm 

6207-82 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread butter cream

W180 L200 cm 

6209-44 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

fog
W240 L240 cm 

6209-68 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

dusty blue
W240 L240 cm 

6209-86 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

Tuscany
W240 L240 cm 

6207-75 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread thunder grey

W180 L200 cm 

6207-44 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread fog

W180 L200 cm 

6207-34 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread anthracite

W180 L200 cm 

6209-78 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

burned rose
W240 L240 cm 

6209-45 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

soil
W240 L240 cm 

6209-69 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

historical blue
W240 L240 cm 

6207-86 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread Tuscany

W180 L200 cm 

6209-75 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

thunder grey
W240 L240 cm 

6209-74 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

ash grey
W240 L240 cm 

6207-26 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread blue shade

W180 L200 cm 

6209-82 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

butter cream
W240 L240 cm 

6209-34 /Min. 2 pcs
Vintage quilt bedspread double

anthracite
W240 L240 cm 

VINTAGE QUILT 180 X 200 CM

 VINTAGE QUILT 240 X 240 CM

 Bedspread 

 Bedspread double
NEW

NEW
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NEW NEW

65017-38 /Min. 2 pcs
Bed spread double malva

w/cream stripes across
W240 L240 cm 

6888-30 /Min. 2 pcs
Throw Toulouse 

coarsely woven w/fringed edges
W130 L160 cm 

6882-11 /Min. 2 pcs
Bed spread single ribbed white front and

back w/kantha stitching
W150 L220 cm 

6870-35 /Min. 2 pcs
Bed spread double

double weaving sand
W240 L240 cm 

6882-30 /Min. 2 pcs
Bed spread single ribbed natural front and

off white back w/kantha stitching
W150 L220 cm 

6870-43 /Min. 2 pcs
Bed spread double

double weaving rose
W240 L240 cm 

6865-34 /Min. 2 pcs
Throw double weaving anthracite

W130 L170 cm 

6869-14 /Min. 2 pcs
Bed spread double ribbed

W240 L240 cm 

6870-68 /Min. 2 pcs
Bed spread double 

double weaving dusty blue
W240 L240 cm 

6865-16 /Min. 2 pcs
Throw double weaving dark grey

W130 L170 cm 

 WOVEN 240 X 240 CM

 
DOUBLE WEAVING 130 X 160 CM

 

RIBBED 150 X 220 CM

 DOUBLE WEAVING 240 X 240 CM

 
DOUBLE WEAVING 130 X 170 CM

 RIBBED 240 X 240 CM

Throw
NEW

Bedspread

Throw
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6680-18 /Min. 4 pcs
Curtain w/7 tie bands grey

100% cotton
W140 L220 cm 

66054-00 /Min. 2 pcs
Curtain w/7 tie bands beige

85% cotton 15% linen
W140 L220 cm 

6680-07 /Min. 4 pcs
Curtain w/7 tie bands rose

100% cotton
W140 L220 cm 

6680-00 /Min. 4 pcs
Curtain w/7 tie bands white w/black stripes

100% cotton
W140 L220 cm 

 Curtain 140 X 220 CM
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In a busy everyday life, it is important to prioritize good self-care
routines that provide renewed energy and tranquillity for the body
and soul. Nurture your skin with natural and revitalizing products

from ALTUM® to keep it healthy and beautiful - and go winter
bathing in the cold sea to clear your mind and lift your spirits.
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ALTUM® is Latin for high or deep water - or simply, tide. 
The inspiration for ALTUM® is found in and around the Wadden Sea and marshland areas. 
The tide cleanses, brings new life and gives nourishment to the entire Wadden Sea.

Stories FROM THE WADDEN SEA



ALTUM 175

Golden Grass
AROMATIC REFRESHING

4802-02 /Min. 12 pcs
Hand cream ALTUM
Golden Grass 50 ml

L13 Ø3 cm 

4800-02 /Min. 6 pcs
Hand soap ALTUM

Golden Grass 500 ml
H18 Ø7.5 cm 

78004-02 /Min. 12 pcs
Scented candle ALTUM

Golden Grass
H8.3 Ø7.3 cm 

4801-02 /Min. 6 pcs
Hand lotion ALTUM

Golden Grass 500 ml
H18 Ø7.5 cm 

78002-02 /Min. 12 pcs
Fragrance sticks ALTUM Golden Grass

5 sticks included
W4.8 H24.5 L4.8 Ø4.7 cm 

4822-02 /Min. 8 pcs
Hand soap ALTUM

Golden Grass 250 ml
H15 Ø6 cm 

4823-02 /Min. 8 pcs
Hand lotion ALTUM

Golden Grass 250 ml
H15 Ø6 cm 

ALTUM® Golden Grass has a refreshing and aromatic, spicy scent of citrus
and orange flowers, which gives you a fresh feeling in an instant, 

when you wash and care for your hands.

NEW

tel:78002-02
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Amber
NOURISHING SEA BUCKTHORN

Amber is a soft, light fragrance 
with nourishing extract of Nordic and vitaminrich 
sea buckthorn.

4802-41 /Min. 12 pcs
Hand cream ALTUM

Amber 50 ml
L13 Ø3 cm 

4800-41 /Min. 6 pcs
Hand soap ALTUM

Amber 500 ml
H18 Ø7.5 cm 

4801-41 /Min. 6 pcs
Hand lotion ALTUM

Amber 500 ml
H18 Ø7.5 cm 

4822-41 /Min. 8 pcs
Hand soap ALTUM

Amber 250 ml
H15 Ø6 cm 

4823-41 /Min. 8 pcs
Hand lotion ALTUM

Amber 250 ml
H15 Ø6 cm 
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Meadow
A WARM SUMMER FEELING

Meadow is like a potpourri from a Nordic 
flower meadow, with the soothing and cleansing properties 
of cornflower, among other natural ingredients.

4802-43 /Min. 12 pcs
Hand cream ALTUM

Meadow 50 ml
L13 Ø3 cm 

4800-43 /Min. 6 pcs
Hand soap ALTUM

Meadow 500 ml
H18 Ø7.5 cm 

78004-07 /Min. 12 pcs
Scented candle ALTUM Meadow

H8.3 Ø7.3 cm 

4801-43 /Min. 6 pcs
Hand lotion ALTUM

Meadow 500 ml
H18 Ø7.5 cm 

78002-07 /Min. 12 pcs
Fragrance sticks ALTUM Meadow

5 sticks included
W4.8 H24.5 L4.8 Ø4.7 cm 

4822-43 /Min. 8 pcs
Hand soap ALTUM

Meadow 250 ml
H15 Ø6 cm 

4823-43 /Min. 8 pcs
Hand lotion ALTUM

Meadow 250 ml
H15 Ø6 cm 

NEW

tel:78002-07
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Marsh Herbs
LATE SUMMER ROSEHIPS

Marsh Herbs is balsamic and warm with notes of fresh, green wood.
Marsh Herbs contains rosehip extract, 

which is rich on betacaroten and vitamins A, C and E.

4802-81 /Min. 12 pcs
Hand cream ALTUM
Marsh Herbs 50 ml

L13 Ø3 cm 

4800-81 /Min. 6 pcs
Hand soap ALTUM

Marsh Herbs 500 ml
H18 Ø7.5 cm 

4801-81 /Min. 6 pcs
Hand lotion ALTUM
Marsh Herbs 500 ml

H18 Ø7.5 cm 

4822-81 /Min. 8 pcs
Hand soap ALTUM

Marsh Herbs 250 ml
H15 Ø6 cm 

4823-81 /Min. 8 pcs
Hand lotion ALTUM
Marsh Herbs 250 ml

H15 Ø6 cm 
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With the wonderful products from our wellness and skincare 
range ALTUM®, you can treat yourself to a little extra luxury in daily
life. The range’s soaps, lotions and creams are made with natural

ingredients - and they give your skin a vitalizing boost. The ALTUM®
range also includes a wide range of accessories such as brushes,

bath sponges, and washcloths - for the daily care routine.

INVEST IN  WITH ALTUM®your well-being
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4904-00 /Min. 24 pcs
Loofah sponge ALTUM

L12.5 Ø6.5 cm 

4900-00 /Min. 24 pcs
Nail brush ALTUM

W3.5 L10 cm 

23060-00 /Min. 12 pcs
Bag w/12 white meditation stones UNIQUE
the stones vary in size, weight and shape

Ø2.5 cm 

23061-00 /Min. 12 pcs
Bag w/12 grey meditation stones UNIQUE
the stones vary in size, weight and shape

Ø2.5 cm 

4903-00 /Min. 12 pcs
Massager ALTUM

W8 L10 cm 

4906-00 /Min. 24 pcs
Bath mitt jute ALTUM

W11 L22 cm 

4902-00 /Min. 12 pcs
Bath brush w/long handle ALTUM

W10.5 H3 L29 cm 

4907-00 /Min. 12 pcs
Dish brush
W5 L21 cm 

4901-00 /Min. 12 pcs
Bath brush ALTUM
W8 H3.8 L11 cm 

4905-00 /Min. 24 pcs
Pumice stone ALTUM

W7.5 H4.7 L11 cm 

4908-00 /Min. 12 pcs
Vegetable brush

H7.5 Ø4.5 cm 

tel:4902-00
tel:4902-00
tel:4902-00
tel:4902-00
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T I P

YOU WILL
NEED

The water temperature
should be 10 degrees 
or lower for it to be
considered winter bathing.

Towel

Flip-flops or neoprene water shoes

Bathrobe

Thermos with hot coffee or tea

Never jump into the cold water headfirst and consider wearing a hat.

Breathe calmly when entering the water - cold water can cause temporary 
shortness of breath.
Only take a short dip, for 5-10 seconds, in the cold water during your first 
attempts at winter bathing. Afterward, you can extend the duration of your 
dips as you wish. Most winter bathers don't exceed 20-40 seconds.

Put on warm clothing after bathing, and drink plenty of tea or other warm 
beverages.
Under no circumstances should you enter the water if you are under the 
influence of alcohol or feeling unwell.
Never bathe alone.

Winter bathing is the perfect energizer, and with an icy dip, you get the 
blood flowing and feel it in your body. Once you have accustomed yourself
to the sensation of the cold water, the refreshing effect will become
addictive. Winter bathing provides a sense of well-being that cannot be
compared to anything else.

You can easily engage in winter bathing without being a member of a 
winter bathing club. It requires nothing more than a good towel or a warm 
bathrobe to quickly warm up, as well as a bathing companion.

If you prefer to warm up in a sauna or enjoy the invigorating effect of being 
able to go into the water multiple times, it can be advantageous to find a 
winter bathing club.

Winter bathing is more than just a cold dip. It is also a mindset that comes 
with leading an active life, and it is a fantastic way to be in nature - all year 
round, in all seasons, and in all types of weather.

Studies show that winter bathing is good for both the body and soul. When 
the body is submerged in water, it cools down extremely quickly, triggering 
the body's defences. The cold water activates the immune system while 
increasing the adrenaline level. The cold shock releases a combination of 
endorphins and adrenaline, which both stress the body but also leave a 
sense of happiness. Several winter bathers even experience feeling 'high' 
from these endorphins being released into the body after a dip in the 
waves.

HOWEVER, REMEMBER THAT WINTER BATHING CAN ALSO BE A
DANGEROUS SPORT. FOLLOW THESE TIPS FOR SAFE WINTER BATHING:

WINTER
BATHING
 

GIVE THE
IDEA 

TO YOUR
CUSTOMERS

DOWNLOAD THE FLYER AT IBLAURSEN.DK IN THE ONLINE VERSION OF THIS  CATALOGUE
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SCENTED CANDLES
THAT CREATE 

ambience
Scents play a significant role in how we

perceive our surroundings - and our favourite
fragrances can evoke happy memories and
lift our spirits. With scented candles, you 
can create a calm and cosy ambience in 
any room, helping you unwind and enjoy 
a peaceful moment after a busy day. This
season, we are expanding the ALTUM® 

range with two scented candles, both with a
subtle and refreshing floral scent - and they
come in the most beautiful brown glasses,
making them decorative accents to display

throughout your home.
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6385-37 /Min. 8 pcs
Towel ALTUM knitted

W40 L60 cm 

4821-00 /Min. 24 pcs
Lip balm ALTUM 

neutral 15 ml
H1.8 Ø4 cm 

6384-37 /Min. 12 pcs
Wash cloth ALTUM knitted

W25 L25 cm 

6384-30 /Min. 12 pcs
Wash cloth ALTUM knitted

W25 L25 cm 

6385-30 /Min. 8 pcs
Towel ALTUM knitted

W40 L60 cm 

5167-00 /Min. 6 pcs
Soap dispenser large 1 ltr

H25 Ø10 cm 

1970-14 /Min. 12 pcs
Soap dish 2 parts brown

W12 H4 L15 cm 

6384-16 /Min. 12 pcs
Wash cloth ALTUM knitted

W25 L25 cm 

1970-42 /Min. 12 pcs
Soap dish 2 parts light green

W12 H4 L15 cm 

1970-11 /Min. 12 pcs
Soap dish 2 parts butter cream

W12 H4 L15 cm 

6385-16 /Min. 8 pcs
Towel ALTUM knitted

W40 L60 cm 

NEW

NEW

AN ABSOLUTE must
The Altum® Lip Balm is an absolute must in

your bathroom, handbag or pocket. It is both
neutral in taste and scent, and contains 

no water.
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6228-72 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted green mist

W8 H18 L28 cm 

6228-86 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted Tuscany

W8 H18 L28 cm 

6228-74 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted ash grey

W8 H18 L28 cm 

6228-82 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted butter cream

W8 H18 L28 cm 

6228-84 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted purple ash

W8 H18 L28 cm 

6228-76 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted linen

W8 H18 L28 cm 

6228-68 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted dusty blue

W8 H18 L28 cm 

6228-80 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted coral almond

W8 H18 L28 cm 

6228-69 /Min. 6 pcs
Toiletry bag quilted historical blue

W8 H18 L28 cm 

Toiletry bag QUILTED
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6347-02 /Min. 4 pcs
Towel Liseleje w/waffle pattern

beige
W100 L150 cm 

6346-02 /Min. 8 pcs
Towel Liseleje w/waffle pattern

beige
W50 L100 cm 

9143-17 /Min. 6 pcs
Toilet paper holder w/wooden bar

D8.5 H14 L14 cm 

9057-11 /Min. 6 pcs
Toilet paper holder wooden bar ALTUM

D7.7 H2.5 L13.5 cm 

6347-11 /Min. 4 pcs
Towel Liseleje w/waffle pattern

white
W100 L150 cm 

6346-11 /Min. 8 pcs
Towel Liseleje w/waffle pattern

white
W50 L100 cm 

9143-25 /Min. 6 pcs
Toilet paper holder w/wooden bar

D8.5 H14 L14 cm 

9057-25 /Min. 6 pcs
Toilet paper holder wooden bar ALTUM

D7.7 H2.5 L13.5 cm 

21022-30 /Min. 4 pcs
Wall box f/toilet paper UNIQUE Shaker

W18.5 D9 H51 cm 

9143-11 /Min. 6 pcs
Toilet paper holder w/wooden bar

D8.5 H14 L14 cm 

9057-17 /Min. 6 pcs
Toilet paper holder wooden bar ALTUM

D7.7 H2.5 L13.5 cm 

6347-34 /Min. 4 pcs
Towel Liseleje w/waffle pattern

anthracite
W100 L150 cm 

6346-34 /Min. 8 pcs
Towel Liseleje w/waffle pattern

anthracite
W50 L100 cm 

A toilet paper holder doesn't have to be just
a practical addition to the bathroom - it can

also help create a special ambiance and
complete the style in the room.

Our beautiful UNIQUE wall box for toilet 
paper is made of recycled wood and is both 
charming, simple, and practical, with room 

for an extra roll or two.

COMPLETE THE STYLE WITH A 

toilet paper holder
NEW
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1266-24 /Min. 8 pcs
Box w/bamboo lid
W15.5 H8.7 L27 cm 

1270-14 /Min. 6 pcs
Box w/6 rooms and bamboo lid

W15 H9.5 L25.5 cm 

1273-14 /Min. 8 set
Box set of 3 w/bamboo lid square

W15 H13 L15 cm 

1271-14 /Min. 48 pcs
Back scratcher ALTUM bamboo

W2.5 H0.6 L42.5 cm 

1272-14 /Min. 36 pcs
Box w/bamboo lid oval

W8.3 H5.5 L11.5 cm 

38021-14 /Min. 2 set
Box set of 2 w/loose lid round

H14 Ø37 cm 

1274-14 /Min. 4 set
Box set of 3 w/bamboo lid 1 oblong 2 square

W16 H17 L32 cm 

31072-17 /Min. 4 pcs
Table mirror inclined

W10.5 H31 L19 cm 

1269-14 /Min. 24 pcs
Box w/bamboo lid square

W7.7 H10 L7.7 cm 

1265-14 /Min. 4 set
Box set of 3 bamboo natural

W24.5 H13 L33 cm 

38020-14 /Min. 2 set
Box set of 2 w/loose lid oblong

W26.5 H14 L37 cm 

9129-30 /Min. 4 pcs
Hand mirror w/bamboo edge

W1.4 H36.5 L20 cm 

1267-14 /Min. 12 set
Box set of 2 w/bamboo lid

W15.5 H8.7 L14 cm 

1268-14 /Min. 12 set
Box set of 2 w/bamboo lid round

H8 Ø9.5 cm 

NEW

NEW

NEW

NEW

Bamboo is known for its strength, durability, and natural beauty, making it a popular choice for
decorative and functional boxes and storage solutions. It can be used to store a wide range of

items, such as jewelry, trinkets, or office supplies. Bamboo boxes are not only practical but also
stylish and can add a touch of natural elegance to any home. We have a wide range of bamboo

boxes in various shapes and sizes to suit every need.

Bamboo BOX SETS 

tel:1273-14
tel:1272-14

